
НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ  
ТЕХНОЛОШКО-МЕТАЛУРШКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 
 
На седници Наставно–научног Већа Технолошко–металуршког факултета Универзитета у 
Београду, одржаној 08.04.2021. именовани смо за чланове Комисије за подношење 
Извештаја о испуњености услова за реизбор у научноистраживачко звање НАУЧНИ 
САРАДНИК кандидаткиње др Биљане М. Пејић, дипл. инж. технологије, научног сарадника 
Технолошко-металуршког факултета Универзитета у Београду и професора струковних 
студија Академије техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек висока 
текстилна школа за дизајн, технологију и менаџмент. Према Правилнику о поступку, 
начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата („Сл. 
гласник РС“, бр. 24/2016, 21/2017 и 38/2017, као и Правилнику о стицању истраживачких и 
научних звања (Сл. гласник РС, број 159 од 30.12.2020) и сходно статуту Технолошко-
металуршког факултета Универзитета у Београду, а на основу прегледа и анализе 
достављеног материјала и увида у досадашњи рад др Биљане Пејић, Комисија подноси 
следећи 

И З В Е Ш Т А Ј 

1. ОПШТИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
 
 Кандидат, др Биљана М. Пејић, дипл. инж. технологије, рођена је 23.08.1974. године 
у Лозници. Основну и средњу школу је завршила у родном граду са одличним успехом. 
Основне академске студије на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у 
Београду уписала је школске 1993/94., а завршила је 1999. год. на Катедри за текстилно 
инжењерство, одбраном дипломског рада са оценом 10. и оствареном просечном оценом 
током студија 8,65. Непосредно по завршетку редовних студија, на истом факултету 
уписала је магистарске студије на Катедри за текстилно инжењерство, које је завршила са 
просечном оценом 9,89. Магистарски рад под називом „Модификовање влакана конопље за 
конвенционална и нова подручја примене”, одбранила је 04. јула 2003. године. Дипломски, 
магистарски рад и докторску дисертацију одбранила је под менторством проф. др Петра 
Шкундрића. Докторску дисертацију на Технолошко-металуршком факултету Универзитета 
у Београду, под називом „Утицај различитих фактора физичко-хемијског модификовања на 
структуру и својства влакана конопље“ одбранила је 11. септембра 2009. године, пред 
комисијом у саставу ред. проф. др Петар Шкундрић, ред. проф. др Мирјана Костић, ван. 
проф. др Ковиљка Асановић и ред. проф. др Михаило Ристић, и стекла академско звање 
доктор техничких наука-област хемија и хемијске технологије. Први пут је 10.11.2010. 
године изабрана у звање научни сарадник (Прилог 1а), а потом услед техничких проблема 
након неуспешног избора у звање виши научни сарадник и истека рока претходног звања 
поново је 26. октобра 2016. год. изабрана у звање научни сарадник (Прилог 1б). 
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 Током магистарских и докторских студија, била је стипендиста Министарства науке 
и технолошког развоја, Републике Србије. Децембра 2007. године на ТМФ-у стиче звање 
истраживач сарадник. Као истраживач сарадник на Пројектима Министарства за науку и 
технолошки развој, од априла 2008. године заснива радни однос на Катедри за текстилно 
инжењерство Технолошко-металуршког факултета Универзитета у Београду. Новембра 
2010. године стиче научноистраживачко звање научни сарадник. Од 20. јануара 2010. 
године заснива радни однос на „Високој текстилној струковној школи за дизајн, 
технологију и менаџмент” у Београду (садашњи назив: Академија техничко-уметничких 
струковних студија Београд, Одсек висока текстилна школа за дизајн, технологију и 
менаџмент), у звању професора струковних студија за ужу област „Текстилно 
инжењерство”. Научноистраживачко звање научни сарадник (услед техничких проблема 
након неуспешног избора у звање виши научни сарадник и истека рока претходног звања) 
стиче 26. октобра 2016. године (Прилог 1б.). 
 Кандидаткиња Биљана М. Пејић је учествовала на више националних пројеката. У 
периоду 2000-2008., као стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
Републике Србије, активно је радила на пројектима овог Министарства, који су реализовани 
на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду. У том периоду била је 
ангажована на два научноистраживачка пројекта, и то: „Развој агроцелулозних влакана и 
влакнастих материјала на бази домаћих природно расположивих биообновљивих ресурса 
(конопље) за потребе текстилне индустрије и индустрије висококвалитетне хартије” 
(Научноистраживачки пројекат из области технолошког развоја - МНТ. 2. 10. 0221.Б, 
Министарства за науку и заштиту животне средине Републике Србије, ТМФ, Београд, 2002-
2004) и „Развој биомедицинских текстилних материјала и производа програмираних 
својстава” (Научноистраживачки пројекат из области технолошког развоја - ТР 6713, 
Министарства за науку Републике Србије, ТМФ, Београд, 2005-2007). Звање истраживач-
сарадник стиче 27. децембра 2007. године и у том звању је ангажована на пројекту: „Развој 
биолошки-активних полисахаридних влакана и материјала као вештачких депоа протеина 
мале молекулске масе за различите медицинске намене (у терапијама хормонских 
поремећаја, вирусних инфекција, неуролошких и малигних оболења, ортопедији и 
стоматологији)” (Научноистраживачки пројекат из области технолошког развоја - 19009ТР, 
Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије, ТМФ, Београд, 2008-2010). 
Од 05.11.2010. године, кандидаткиња је у својству научног сарадника био ангажован на 
Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду, на пројекту Основних 
истраживања ОИ172029 под називом „Функционализација, карактеризација и примена 
целулозе и деривата целулозе” који је финансирало Министарство просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије. Уз сагласност руководиоца пројекта ОИ172029 
проф. др Мирјане Костић, у назначеном периоду Биљани Пејић је било поверено 
руковођење и координација пројектног задатка „Развој и карактеризација сорбената на бази 
лигноцелулозних и целулозних влакнастих материјала“ (Прилог 2). Током 2009. и 2010. 
године учествовала је као истраживач сарадник, а потом и као научни сарадник, на два 
Научноистраживачка пројеката финансирана од стране Министарства науке и технологије 
Републике Српске: „Проучавање феномена образовања биоактивних композитних превлака 
на бази полисахаридних полимера и влакана“-Министарство науке и технологије Републике 
Српске, ТФ Зворник (Источно Сарајево) мај 2009. – ев. број 06/0-020/961-136/08 (Прилог 3а) 
и „Изналажење ријешења уклањања фенола из течног ефлуента при парењу пиланске грађе 
у пиланама“-Министарство науке и технологије Републике Српске, ТФ Зворник (Источно 
Сарајево) 2010. - ев. број 06/0-020/961-247/09 (Прилог 3б). 
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 Током свог научноистраживачког рада, кандидаткиња др Биљана М. Пејић, се бавила 
истраживањима у области: Хемијe и технологијe влакана (формирање и структура влакана и 
филмова, модификовање влакана, структура и својства влакана); Добијањa влакана високих 
перформанси (јоно-измењивачка, биолошки активна и медицинска влакна); Природних и 
лигноцелулозних влакана, њиховим хемијским модификовањем, карбонизовањем и 
употребом ових материјала у различитим областима; Заштитом животне средине: 
пречишћавање отпадних вода од тешких метала, пестицида и осталих загађујућих материја, 
употребом биосорбената на бази лигноцелулозних отпадних материјала (кратка и замршена 
влакна конопље-отпад из текстилне индустрије), као и карбонизованим и активираним 
сорбентима на бази кратких и замршених влакана конопље; Математичким моделовањем 
процеса биосорпције јона тешких метала, из отпадних вода, кратким и замршеним влакнима 
конопље, хемијски модификованим влакнима конопље и карбонизованим влакнима на бази 
различитих прекурсора (полазних и хемијски модификованих влакана конопље); 
Употребом природних целулозних влакана и хемијски модификованих влакана као носача 
за различите лековите супстанце у циљу добијања биолошки активних влакана, као депоа 
инсулина и других лековитих супстанци; Испитивањем текстила, текстилних материјала и 
физиологијом одевања. 
 Резултати који су добијени током досадашњег рада и објављени у оквиру научних 
радова и саопштења, значајно су допринели реализацији више научноистраживачких 
пројеката и потврдили истраживачку компетентност кандидаткиње. 
 Као резултат укупне досадашње научноистраживачке активности, др Биљана М. 
Пејић, дипл.инж. технологије, као аутор и коаутор, објавила је укупно 93 библиографске 
јединица (укључујући магистарску тезу и докторску дисертацију, као и 1 ново техничко 
решење које није комерцијализовано, а добијено 2002. године током рада на Пројекту из 
области технолошког развоја, Министарства за науку и заштиту животне средине 
Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б) од чега: 2 поглавља у Монографској студији/поглавље 
у књизи М11 или рад у тематском зборнику водећег међународног значаја М13; 2 поглавља 
у Монографској студији/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 
међународног значаја (М14); 27 радова у часописима (17 научних радова у међународним 
научним часописима категорије М20, 1 рад у националном часопису међународног значаја 
категорије М24, 1 рад у међународном часопису који није на SCI листи, 2 рада у врхунском 
часопису националног значаја M51; 6 радова у истакнутом националном часопису М52), 1 
поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног значаја (М45) и 58 
саопштења на научним скуповима штампана у целини или изводу.  
 Кандидаткиња Биљана М. Пејић, активно учествује у редакционом одбору 
истакнутог националног часописа „Текстилна индустрија” категорије М52 (Прилог 4), а 
учествовала је и у научном и организационом одбору скупа националног значаја са 
међународним учешћем (Прилог 5). Од 2001. године члан је Српског хемијског друштва, а 
од 2020. године и Балканског друштва текстилних инжењера – БАСТЕ (Balkan Society of 
Textile Engineers). Поседује активно знање енглеског језика.  
 
 
2. ПРЕГЛЕД ДОСАДАШЊЕГ НАУЧНОГ И СТРУЧНОГ РАДА 
 
 Досадашњи научни и стручни рад др Биљане М. Пејић обухвата објављене научне 
радове, саопштења на научним скуповима, у периоду од 2002-2021. године, као и наставну 
делатност у својству истраживача стипендисте Министарства просвете, науке и 
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технолошког развоја Републике Србије, распоређеног на Катедри за текстилно 
инжењерство ТМФ-а у Београду и професора струковних студија на основним и 
специјалистичким струковним студијама Високе текстилне струковне школе за дизајн, 
технологију и менаџмент, а касније Академије техничко-уметничких струковних студија 
Београд, Одсек висока текстилна школа за дизајн, технологију и менаџмент. 
 У периоду од 2000–2008. године, када се као истраживач стипендиста бавила 
истраживањима у оквиру пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
Републике Србије, на ТМФ-у је активно учествовала и у извођењу вежби из следећих 
предмета: „Текстилна влакна”, „Влакна специјалне намене”, „Текстилни материјали” и 
„Физиологија одевања”. Од 2010. године стално је запослена на Високој текстилној 
струковној школи за дизајн, технологију и менаџмент у Београду (Академији техничко-
уметничких струковних студија Београд, Одсек висока текстилна школа за дизајн, 
технологију и менаџмент), у звању професора струковних студија за област Технолошко 
инжењерство, уже области Текстилно инжењерство (Прилог 6a) и Примењена хемија 
(Прилог 6b). Као професор струковних студија на овој високошколској установи задужена 
је за предмете „Примењена хемија”, „Технологија тканог и нетканог текстила”, „Основе 
текстилне технологије”, „Технологија нетканог текстила” и „Пројектовање тканина” (на 
основним струковним студијама) и „Физиологија одевања” (на специјалистичким 
струковним студијама). У оквиру своје наставне делатности од 2010. године, на овој 
високошколској установи, била је ментор на 30 и члан комисије на 7 завршних 
(дипломских) радова на основним струковним студијама, као и ментор 2 и члан комисије 3 
завршна рада на специјалистичким струковним студијама (Прилог 7). 
 Учествовала је у изради докторске дисертације др Биљане Лазић, на Катедри за 
текстилно инжењерство ТМФ-а у Београду, одбрањене на ТМФ-у у Београду 2018. године, 
као члан Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације (Прилог 8) и из тог 
ангажовања проистекла су два рада у часопису М21а и једно саопштење на националном 
научном скупу М63. Тренутно, као члан Комисије за оцену подобности теме и кандидата за 
израду докторске дисертације (Прилог 9), активно учествује у изради докторске дисертације 
кандидата Снежане Михајловић, студента докторских студија на Катедри за инжењерство 
заштите животне средине на ТМФ-у у Београду, из које је до сада објављено: 1 рад у 
међународном часопису категорије М22 и 1 на међународном научном скупу категорије 
М34. 
 Поред ангажовања у настави и раду са студентима свих нивоа студија у оквиру 
Катедре за текстилно инжењерство ТМФ-а и Академији техничко-уметничких струковних 
студија Београд, Одсек висока текстилна школа за дизајн, технологију и менаџмент, Биљана 
Пејић се активно и континуирано усавршава у области писања пројеката, а 2015. је 
учествовала и у обуци за писање пријаве на грант пројекте амбасада Чешке и Швајцарске 
(Прилог 10). 
 Досадашњи научни и стручни рад др Биљане Пејић обухвата објављене научне 
радове у часописима међународног и националног значаја, саопштења на скуповима у 
земљи и иностранству, у периоду од 2002-2021., године. Посебно су издвојени радови, за 
период 2016-2021., објављени после именовања Комисије за писање реферата за избор у 
звање Научни сарадник. Класификација научноистраживачких резултата извршена је према 
важећим правилницима за одређене периоде (Правилник о поступку и начину вредновања и 
квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача - „Сл. гласник 
РС“, бр. 24/2016, 21/2017 и 38/2017, као и Правилник о стицању истраживачких и научних 
звања - Сл. гласник РС, број 159 од 30.12.2020). 
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2.1. СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА ПРЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ НАУЧНИ 

САРАДНИК 
 
2.1.1 Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 
међународног значаја (M14=4) 
M14 = 1 x 4,0 = 4,0 

 
1. Kostic M., Vukcevic M., Pejic B., Kalijadis A., Hemp Fibers: Old Fibers - New 
Applications, pp 399-446, in Textiles: History, Properties and Performance and Applications, 
ed. Md. Ibrahim M. Mondal, Nova Science Publishers, Inc. New York, 2014. (ISBN: 978-1-
63117-262-5) 
https://www.slideshare.net/hussainte/textiles-history-properties-and-performance-and-
applications 
https://novapublishers.com/shop/textiles-history-properties-and-performance-and-applications/ 

 
 

2.1.2 Рад у међународном часопису изузетних вредности (M21a = 10) 
M21а = 9 x 10,0 = 90,0 
 

2. Kostic M., Pejic B., Skundric P., “Quality of chemically modified hemp fibers”, 
Bioresource Technology (2008), vol 99 issue 1, pp. 94-99. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0960-
8524; IF(2008)=4,453; Energy & Fuels (2/67)). 
Хетерогених цитата: 99 (Scopus) Укупних цитата: 123 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.biortech.2006.11.050 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0960852406006419?via%3Dihub 
 
3. Pejic B., Kostic M., Skundric P., Praskalo J., The effect of hemicelluloses and lignin 
removal on water uptake behavior of hemp fibers, Bioresource Technology (2008), vol 99 
issue 15, pp. 7152-7159. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0960-8524; IF(2008)=4,453; Energy & 
Fuels (2/67)). 
Хетерогених цитата: 113 (Scopus) Укупних цитата: 140 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.biortech.2007.12.073 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0960852408000102?via%3Dihub 
 
4. Pejic B., Vukcevic M., Kostic M., Skundric P., Biosorption of heavy metal ions from 
aqueous solutions by short hemp fibers: Effect of chemical composition, Journal of Hazardous 
Materials (2009), vol 164 issue 1, pp. 146–153. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0304-3894; 
IF(2009)=4,144; Engineering, Civil 1/106; Engineering, Environmental (4/42); Environmental 
Sciences (11/181)). 
Хетерогених цитата: 54 (Scopus) Укупних цитата: 74 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.jhazmat.2008.07.139 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0304389408011837?via%3Dihub 
 
5. Praskalo J., Kostic M., Potthast A., Popov G., Pejic B., Skundric P., Sorption properties of 
TEMPO-oxidized natural and man-made cellulose fibers, Carbohydrate Polymers (2009), vol 
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77 issue 4, pp. 791–798. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0144-8617; IF(2009)=3,167; Chemistry, 
Applied (5/63)). 
Хетерогених цитата: 30 (Scopus) Укупних цитата: 55 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.carbpol.2009.02.028 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0144861709001222?via%3Dihub 
 
6. Kostic М., Pejic B., Asanovic K., Aleksic V., Skundric P., Effect of hemicelluloses and 
lignin on the sorption and electric properties of hemp fibers, Industrial Crops and Products 
(2010), vol 32 issue 2, pp. 169–174. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0926-6690; IF(2010)=2,507; 
Agronomy (7/75)). 
Хетерогених цитата: 11 (Scopus) Укупних цитата: 26 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.indcrop.2010.04.014 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0926669010001056?via%3Dihub 
 
7. Nikolic T., Kostic M., Praskalo J., Pejic B., Petronijevic Z., Skundric P., Sodium periodate 
oxidized cotton yarn as carrier for immobilization of trypsin, Carbohydrate Polymers (2010), 
vol 82 issue 3, pp. 976-981. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0144-8617; IF(2010)=3,463; Chemistry, 
Applied (3/70)).  
Хетерогених цитата: 56 (Scopus) Укупних цитата: 63 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.carbpol.2010.06.028 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0144861710004881?via%3Dihub 
 
8. Pejic B., Vukcevic M., Pajic-Lijakovic I., Lausevic M., Kostic M., Mathematical modeling 
of heavy metal ions (Cd2+, Zn2+and Pb2+) biosorption by chemically modified short hemp 
fibers, Chemical Engineering Journal (2011), vol 172 issue 1, pp. 354-360. (Izdavač: Elsevier; 
ISSN 1385-8947; IF(2011)=3,461; Engineering, Chemical (11/133)). 
Хетерогених цитата: 20 (Scopus) Укупних цитата: 27 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.cej.2011.06.016 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S1385894711007297?via%3Dihub 
 
9. Vukcevic M., Kalijadis A., Radisic M., Pejic B., Kostic M., Lausevic Z., Lausevic M., 
Application of carbonized hemp fibers as a new solid-phase extraction sorbent for analysis of 
pesticides in water samples, Chemical Engineering Journal (2012), vol 211-212, pp. 224-232. 
(Izdavač: Elsevier; ISSN 1385-8947; IF(2012)=3,473; Engineering, Chemical (10/133)). 
Хетерогених цитата: 14 (Scopus) Укупних цитата: 24 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.cej.2012.09.059 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S1385894712012508?via%3Dihub 
 
10. Vukčević M., Pejić B., Kalijadis A., Pajić-Lijaković I., Kostić M., Laušević Z., Laušević 
M., Carbon materials from waste short hemp fibers as a sorbent for heavy metal ions – 
Mathematical modeling of sorbent structure and ions transport, Chemical Engineering Journal 
(2014), vol 235, pp. 284-292. (Izdavač: Elsevier; ISSN 1385-8947; IF(2014)=4,321; 
Engineering, Chemical (9/135)).  
Хетерогених цитата: 17 (Scopus) Укупних цитата: 23 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.cej.2013.09.047 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S1385894713012187?via%3Dihub 
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2.1.3 Рад у врхунском међународном часопису (M21 = 8) 
M21 = 2 x 8,0 = 16,0 

 
11. Vukcevic M., Pejic B., Lausevic M., Pajic-Lijakovic I., Kostic M., Influence of chemically 
modified short hemp fiber structure on biosorption process of Zn2+ ions from waste water, 
Fibers and Polymers (2014), vol 15 issue 4, pp. 687-697. (Izdavač: Springer, Co-publication 
with The Korean Fiber Society; ISSN: 1229-9197, IF(2013)=1,113; Materials Science, 
Textiles 6/22). 
Хетерогених цитата: 15 (Scopus) Укупних цитата: 23 (Scopus) 
DOI 10.1007/s12221-014-0687-9 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007/s12221-014-0687-9 
 
12. Pejic B., Medovic Baralic A., Kojic Z., Skundric P., Kostic M., Oxidized Cotton as a 
Substrate for the Preparation of Hormone-Active Fibers-Characterization, Efficiency and 
Biocompatibility, Fibers and Polymers (2015), vol 16 issue 5, pp. 997-1004. (Izdavač: 
Springer, Co-publication with The Korean Fiber Society; ISSN: 1229-9197, IF(2013)=1,113; 
Materials Science, Textiles 6/22). 
Хетерогених цитата: 3 (Scopus) Укупних цитата: 3 (Scopus) 
DOI 10.1007/s12221-015-0997-6 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007%2Fs12221-015-0997-6 
 
 

2.1.4 Рад у међународном часопису који није на SCI листи 
 
13. Skundric P., Kostic M., Medovic A., Pejic B., Kuraica M., Vuckovic A., Obradovic B., 
Mitrakovic D., Puric J., Wetting Properties of Hemp Fibers Modified by Plasma 
Treatmentment, Journal of Natural Fibers (2007), vol 4 issue 1, pp. 25-33. (Print ISSN 1544-
0478; El. ISSN 1544-046X) IF(2010)=0,393 
 
 

2.1.5 Саопштење са међународног скупа штампано у целини (M33 = 1) 
M33 = 7 x 1,0 + 0,71 + 0,83 = 8,54 (M33 (2.1.5/17) = 0,71; M33 (2.1.5/19) = 0,83) 

 
14. Stanković S., Asanović K., Pejić B., Milosavljević S., Škundrić P., “Confort Properties of 
Hemp Textiles for Hospital Uses“, Proceedings of MEDTEX 2005, Lodz, Poland, 28-29. 
November 2005, pp. 28-31. (ISBN: 83-9110/2-3-1)  
 
15. Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Quality of Chemically Modified Hemp Fibres“, FAO 
International Conference (3rd Global Workshop)“Bast Fibrous Plants for Healthy Life”, 
Proceedings of FAO International Conference (3rd Global Workshop) “Bast Fibrous Plants for 
Healthy Life”, CD-ROM, Session IV-9, Banja Luka, Bosnia and Herzegovina, Republic of 
Srpska, 24-28. October, 2004. 
 
16. Asanović K., Kostić M., Mihajlidi T., Pejić B., “Electric Resistance of Chemically 
Modified Hemp Fibres“, Proceedings of FAO International Conference (3rd Global Workshop) 

 

 

7 



“Bast Fibrous Plants for Healthy Life”, CD-ROM, Session III-04, Banja Luka, Bosnia and 
Herzegovina, Republic of Srpska, 24-28. October, 2004. 
 
17. Škundrić P., Kostić M., Medović A., Pejić B., Kuraica M., Vučković A., Obradović B., 
Mitraković D., Purić J., “The Quality of Hemp Fibres Modified by Plasma Treatment“, 
Proceedings of FAO International Conference (3rd Global Workshop) “Bast Fibrous Plants for 
Healthy Life”, CD-ROM, Session IV-01, Banja Luka, Bosnia and Herzegovina, Republic of 
Srpska, 24-28. October, 2004. 
 
18. Škundrić P., Janjić S., Kostić M., Medović A., Pejić B., Ristić M., “Biocomponent 
Biologically Active Fibres Based on Hemp Cellulose and Chitosan“, Proceedings of FAO 
International Conference (3rd Global Workshop) “Bast Fibrous Plants for Healthy Life”, CD-
ROM, Session III-10, Banja Luka, Bosnia and Herzegovina, Republic of Srpska, 24-28. 
October, 2004. 
 
19. Škundrić P., Medović A., Kostić M., Simović Lj., Pejić B., Purić J., Kuraica M., 
Obradović B., “Surface Modification of Fibrous and Textile Materials for Medical Application 
Using Plasma (DBD) Treatment“, Proceedings of 5th AUTEX CONFERENCE, Book I, 
Portorož, Slovenia, 27-29 June, 2005, pp. 227-231; Izdavač: University of Maribor. Faculty of 
Mechanical Enginering; ISBN 978-86-43507-09-4 
 
20. Kostic M., Praskalo J., Dimitrijevic S., Baljak M., Pejic B., Skundric P., “Silver-loaded 
hemp fibers with antimicrobial activity“, Proceedings of 7th Anual Textile Conference by 
AUTEX – From Emerging Innovations to Global Business, Tampere, Finland, 26-28. June, 
2007, pp. 1267 - 6 strana; R.Salonen & P.Heikkila, eds. CD Room; ISBN 978-952-15-1794-5 
 
21. Praskalo J., Kostic M., Skundric P., Popov G., Pejic B., Asanovic K., “Selective Tempo 
Oxidation of Natural and Man-Made Cellulose Fibers“ in Proceedings of the 8th AUTEX 
Conference, CD Room, Biella, Italy, 24-26. June, 2008, 6 strana; ISBN 978-952-15-1794-5 
 
22. Kostić M., Nikolić T., Milanović J., Pejić B., Kramar A., ”Studies on oxidative 
modifications of natural and man-made cellulose fibers by periodate oxidation system“ in 
Proceedings Book of Italic 6 (Italian meeting on lignocellulosic chemistry) Tuscia University, 
Viterbo, Italy, 5.-8. September, 2011, pp. 31-34; Izdavač: Exorma Edizioni/Tuscia University, 
Urednici: Marco Orlandi, Claudia Crestini; ISBN 978-88-95688-65-7 
 
 

2.1.6 Саопштење са међународног скупа штампано у изводу  (M34 = 0,5) 
M34 = 6 x 0,5 = 3,0 

 
23. Kostić M., Pejić B., Škundrić P., “Properties of Alkali Modified Hemp Fibres”, Book of 
Abstracts Vol.II of 4th International Conference of the Chemical Societies of the South-East 
European Countries “Chemical Sciences in Changing Times: Visions, Challenge and 
Solutions”, Belgrade, SCG, July 18-21., 2004, A-P69; ISBN 86-7132-020-0  
 
24. Pejić B., Asanović K., Kostić M., Škundrić P., Mihailidi T., “Influence of Accompanying 
Substances of Hemp Fibres on their Electric Resistance”, Book of Abstracts of “1st South East 
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European Congress of Chemical Engineering”, Belgrade, SCG, September 25-28., 2005, p. 
251; ISBN 86-905111-0-5 
 
25. Vukčević M., Kalijadis A., Babić B., Radišić M., Pejić B., Laušević Z., Laušević M., 
“Surface characteristics of carbonized hemp fiber activated with potassium hydroxide”, Book 
of Abstracts of 13th annual conference “YUCOMAT 2011“, Herceg Novi, Montenegro, 
September 5-9., 2011, p. 78. 
 
26. Vukčević M., Radišić M., Kalijadis A., Pejić B., Laušević Z., Laušević M., “Carbonization 
and activation of short hemp fibers for application in pesticide adsorption“ Book of abstract 
(on CD) of Annual World Conference on Carbon – “CARBON 2012“, Krakow, Poland, June 
17-22., 2012, Abstract No. 613; ISBN: 978-83-60958-99-5 
 
27. Pejic B., Vukcevic M., Lausevic M., Kostic M., “Isotherm and kinetic studies of the 
biosorption of Zn2+ ions from waste water by chemically modified short hemp fibers”, Book of 
Abstracts of COST ACTION FP 0901 “Analytical techniques for biorefineries”, Tulln, 
Austria, March 27-28., 2012, pp. 31-32. 
 
28. Vukčević M., Kalijadis A., Pejić B., Pajić-Lijaković I., Kostić M., Laušević Z., Laušević 
M., “Carbon materials from short hemp fibers waste: Surface characterization and heavy metal 
sorption properties”, Book of Abstracts of 8th International Conference of the “Chemical 
Societies of the South-East European Countries”, University of Belgrade, Faculty of 
Technology and Metallurgy, Belgrade, Serbia, June 27-29., 2013, p. 198; ISBN 978-86-7132-
053-5 

 
 
2.1.7 Поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног значаја  
(М45=1,5) 
M45 = 1 x 1,5 = 1,5  

 
29. Kostić M., Škundrić P., Pejić B., Poglavlje III-Vlakna konoplje za konvencionalna i nova 
područja primene. Ušćumlić Š. (glavni i odgovorni urednik), Grbavčić Ž. (urednik), 
Milosavljević S., Škundrić P., Mihajlidi T., Tadić T., Jocić D., Lukić S., Jovančić P., Kostić M., 
Mihailović T., Asanović K., Stanković S., Radetić M., Topalović T., Pejić B., Krgović M., 
Nikolić S., Borna N., Mijatović B., Konoplja sirovina budućnosti, Monografija, TMF, Beograd, 
2004, str. 49-64. (ISBN 86-7401-201-9) 

 
 
2.1.8 Рад у врхунском часопису националног значаја  (M51=2) 
M51 = 2 x 2,0 = 4,0 
 

30. Pejić B., Asanović K., Kostić M., Škundrić P., Mihajlidi T., “Uticaj pratećih komponenata 
vlakana konoplje na njihovu električnu otpornost”, Hemijska industrija (2006) vol 60 issue 1-
2, pp. 33-38 (ISSN 0367-598X). 
http://www.journals4free.com/link.jsp?l=14089336 
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31. Kostić M., Škundrić P., Praskalo J., Pejić B., Medović A., “New functionalities in 
cellulosic fibers developed by chemical modification”, Hemijska industrija (2007) vol 61 issue 
5, pp. 233-237 (ISSN 0367-598X). 
http://www.journals4free.com/link.jsp?l=14089336 
 
 

2.1.9 Рад у истакнутом националном часопису  (М52=1,5) 
M52 = 5 x 1,5 = 7,5 

 
32. Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Uticaj modifikovanja vlakana konoplje natrijum-
hidroksidom na njihov hemijski sastav i sorpciona svojstva”, Tekstilna industija (2003) vol 11-
12 issue, pp. 15-20 (ISSN 0040-2389). 
http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%262298&page=1&sort=8&stype=0
&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d2298http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%
26and%262298&page=1&sort=8&stype=0&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d2298 
 
33. Stanković S., Asanović K., Pejić B., “Karakteristike kvašenja pletenina na bazi konoplje 
namenjenih za medicinske svrhe”, Tekstilna industrija (2006) vol 10-12 issue, pp. 24-29 (ISSN 
0040-2389). 
http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%264723&page=3&sort=8&stype=0
&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d4723 
 
34. Pejić B., Vukčević M., Pajić-Lijaković I., Laušević M., Kostić M., “Matematičko 
modelovanje procesa biosorpcije jona cinka kratkim vlaknima konoplje”, Tekstilna industrija, 
(2013) vol 61 issue 4, pp. 16-32 (ISSN: 0040-2389). 
http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%2611371&page=1&sort=8&stype=
0&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d11371 
 
35. Vukčević M., Pejić B., Kalijadis A., Laušević Z., Laušević M., Kostić M., “Adsorpcija 
pesticidа i dezinfekcija vode aktiviranim ugljeničnim materijalima na bazi vlakana konoplje”, 
Tekstilna industrija (2015) vol 63 issue 1, pp. 15-20 (ISSN: 0040-2389). 
http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%2612730&page=0&sort=8&stype=
0&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d12730 
 
36. Pejić B., Vukčević M., Kalijadis A., Laušević Z., Laušević M., Kostić M., “Vlakna 
konoplje (Cannabis Sativa) kao biosorbenti i sirovine za proizvodnju ugljeničnih sorbenata”, 
Tekstilna industrija (2015) vol 63 issue 1, pp. 41-46 (ISSN: 0040-2389). 
http://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%2612730&page=4&sort=8&stype=
0&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d12730 
 
 

2.1.10 Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини  (M63 = 0,5) 
M63 = 25 x 0,5 = 12,5 

 
37. Škundrić P., Kostić M., Medović A., Pejić B., ”Hemijska celulozna vlakna u novom 
milenijumu“, Zbornik radova IV Simpozijuma “Savremene tehnologije i privredni razvoj”, 
Leskovac, 2002, pp. 322-337; Izdavač/organizator: Tehnološki fakultet, Leskovac. 
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38. Kostić M., Škundrić P., Praskalo J., Pejić B., Medović A., ”Celulozna vlakana novih 
funkcionalnih svojstava dobijеna hemijskim modifikovanjem“, Sekcijsko predavanje na VII 
simpozijumu sa međunarodnim učešćem "Savremene tehnologije i privredni razvoj", Zbornik 
radova, Leskovac, 19. i 20. oktobar, 2007, pp. 148-156; Izdavač/organizator: Tehnološki 
fakultet, Leskovac, Urednik: prof. dr Mihajlo Stanković; ISSN 0352-6542 
 
39. Kostić M., Škundrić P., Pejić B., Medović A., “Svojstva rastvora celuloze vlakana 
konoplje u tercijernim amin-N-oksidima”, VII Savjetovanje Hemičara i tehnologa Republike 
Srpske, Banja Luka, 6. i 7. novembar, 2003, 44 (2003) (Supplementum), pp. 645-552; 
Izdavač/organizator: Glasnik hemičara i tehnologa Republike Srpske; ISSN 0354-7450 
 
40. Janjić S., Škundrić P., Kostić M, Medović A., Pejić B., Ristić M., “Hemijska 
dvokomponentna vlakna na bazi celuloze iz likastih vlakana i hitozana”, VII Savjetovanje 
Hemičara i tehnologa Republike Srpske, Banja Luka, 6. i 7. novembar, 2003, 44 (2003) 
(Supplementum), pp. 634-637; Izdavač/organizator: Glasnik hemičara i tehnologa Republike 
Srpske; ISSN 0354-7450 
 
41. Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Uticaj modifikovanja vlakana konoplje natrijum-
hidroksidom na njihove fizičko-hemijske karakteristike”, VII Savjetovanje Hemičara i 
tehnologa Republike Srpske, Banja Luka, 6. i 7. novembar, 2003, 44 (2003) (Supplementum), 
pp. 638-644; Izdavač/organizator: Glasnik hemičara i tehnologa Republike Srpske; ISSN 
0354-7450 
 
42. Pejić B., Baćić M., Praskalo J., Kostić M., Škundrić P., “Biosorpcija jona kadmijuma, 
olova i cinka iz vodenih rastvora kratkim vlaknima konoplje”, Zbornik radova XXXIII SYM-
OP-IS 2006, Banja Koviljača, 03-06. oktobar, 2006, pp. 117-120; Izdavač/organizatora: 
Institut "Mihajlo Pupin", Beograd, Urednik: Dragan Radojević; ISBN 86-82183-07-2 
 
43. Praskalo J., Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Sorpcija jona srebra modifikovanim 
vlaknima konoplje”, Zbornik radova XXXIII SYM-OP-IS 2006, Banja Koviljača, 03-06. 
oktobar, 2006, pp. 121-124; Izdavač/organizatora: Institut "Mihajlo Pupin", Beograd, Urednik: 
Dragan Radojević; ISBN 86-82183-07-2 
 
44. Pejić B., Kostić M., Praskalo-Milanović J., Nikolić T., Škundrić P., “Uticaj perjodatne 
oksidacije na sorpciona svojstva vlakana pamuka”, Zbornik radova 48. Savetovanje Srpskog 
hemijskog društva, Novi Sad, 17-18. april, 2010, T03 pp. 279-282; Izdavač/organizator: 
Srpsko hemijsko društvo, Urednik: Rade Marković; ISBN 978-86-7132-042-9 
 
45. Milanović J., Kostić M., Škundrić P., Pejić B., Dimitrijević-Branković S., “Antibakterijska 
aktivnost modifikovanih vlakana konoplje”, Zbornik radova 48. Savetovanje Srpskog 
hemijskog društva, Novi Sad, 17-18. april, 2010, T03 pp. 275-278; Izdavač/organizator: 
Srpsko hemijsko društvo, Urednik: Rade Marković; ISBN 978-86-7132-042-9 
 
46.  Pejić B., Kostić M., Škundrić P., Praskalo-Milanović J., “Uticaj perjodatne oksidacije na 
strukturu i svojstva vlakana pamuka”, Zbornik radova Drugog naučno stručnog skupa sa 
međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja u tekstilnoj industriji Dizajn, Tehnologija, 

 

 

11 



Menadžment DTM 2010”, Beograd, 4-5. jun, 2010, pp. 81-86; Izdavač/organizator: Visoka 
tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, Urednik: Goran Savanović; 
ISBN 978-86-87017-05-4 
 
47. Praskalo-Milanović J., Kostić M., Pejić B., Dimitrijević-Branković S., Škundrić P., 
“Antifungalna aktivnost modifikovanih prirodnih i hemijskih celuloznih vlakana”, Zbornik 
izvoda radova IX Savjetovanja hemičara i tehnologa Republike Srpske, Banja Luka, 12-13. 
novembar, 2010, pp. 388-397; Izdavač/organizator: Tehnološki fakultet, Banja Luka, Urednik: 
prof. dr Miloš Sorak; ISBN 978-99938-54-37-1 
 
48. Pejić B., Kostić M., Praskalo-Milanović J., Škundrić P., “Uticaj hemijskog modifikovanja 
na strukturu i prekidne karakteristike vlakana konoplje”, Zbornik izvoda radova IX 
Savjetovanja hemičara i tehnologa Republike, Banja Luka, 12-13. novembar, 2010, pp. 380-
387; Izdavač/organizator: Tehnološki fakultet, Banja Luka, Urednik: prof. dr Miloš Sorak; 
ISBN 978-99938-54-37-1 
 
49. Milanović J., Kostić M., Pejić B., Škundrić P., “Uticaj selektivne TEMPO-oksidacije na 
mehanička svojstva vlakana pamuka”, Zbornik radova 49. Savetovanja Srpskog hemijskog 
društva, Kragujevac, 13-14. maj, 2011, pp. 172-175; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko 
društvo Urednici: Živoslav Tešić, Miloš Đuran, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-
046-7 
 
50. Pejić B., Vukčević M., Pajić-Lijaković I., Kostić M., Milanović J., Škundrić P., 
“Biosorpcija jona Cd2+, Zn2+ i Pb2+ kratkim vlaknima konoplje: Matematički model”, Zbornik 
radova 49. Savetovanja Srpskog hemijskog društva, Kragujevac, 13-14. maj, 2011, pp. 176-
179; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo Urednici: Živoslav Tešić, Miloš Đuran, 
Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-046-7 
 
51. Vukčević M., Radišić M., Kalijadis A., Babić B., Pejić B., Laušević Z., Laušević M., 
“Adsorpcija pesticida na karbonizovanim kratkim vlaknima konoplje aktiviranim kalijum 
hidroksidom”, Zbornik radova 49. Savetovanja Srpskog hemijskog društva, Kragujevac, 13-14. 
maj, 2011, pp. 37-41; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo Urednici: Živoslav Tešić, 
Miloš Đuran, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-046-7 
 
52. Milanović J., Kostić M., Pejić B., Škundrić P., “Uticaj selektivne TEMPO-oksidacije na 
strukturu i svojstva pamučnih vlakana”, Zbornik radova IX Simpozijuma sa međunarodnim 
učešćem "Savremene tehnologije i privredni razvoj", Leskovac, 21. i 22. oktobar, 2011, pp. 
205-214; Izdavač/organizator: Tehnološki fakultet Leskovac, Urednik: prof. dr Mihajlo 
Stanković, (ISSN 0352-6542) 
 
53. Pejić B., Vukčević M., Laušević M., Milanović J., Kostić M., “Biosorpcija jona cinka 
kratkim vlaknima konoplje”, Zbornik radova IX Simpozijuma sa međunarodnim učešćem 
"Savremene tehnologije i privredni razvoj", Leskovac, 21. i 22. oktobar, 2011, pp. 196-204; 
Izdavač/organizator: Tehnološki fakultet Leskovac, Urednik: prof. dr Mihajlo Stanković, 
(ISSN 0352-6542) 
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54. Milanović J., Potthast A., Schiehder S., Milanović P., Pejić B., Kostić M., “Određivanje 
sadržaja funkcionalnih grupa modifikovanih vlakana liocela”, Zbornik radova Trećeg naučno 
stručnog skupa sa međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i inovativni pristup u tekstilnoj 
industriji-DTM 2012”, Beograd, 7-8. jun, 2012, pp. 58-63; Izdavač/organizator: Visoka tekstilna 
strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, Urednik: Goran Savanović; 
Izdavač/organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, 
Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-87017-17-7 

 
55. Vukčević M., Pejić B., Kalijadis A., Kostić M., Laušević Z., Laušević M., “Karbonizovana 
kratka vlakna konoplje kao sorbent u adsorpciji teških metala iz vodenih rastvora”, Zbornik 
radova Trećeg naučno stručnog skupa sa međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i inovativni 
pristup u tekstilnoj industriji-DTM 2012”, Beograd, 7-8. jun, 2012, pp. 70-75; 
Izdavač/organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, 
Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-87017-17-7 
 
56. Pejić B., Vukčević M., Laušević M., Praskalo-Milanović J., Kramar A., Kostić M., “Uticaj 
hemijskog modifikovanja na strukturu i sorpcione karakteristike vlakana konoplje i adsorpcionu 
kinetiku procesa biosorpcije jona Zn2+”, Zbornik radova Trećeg naučno stručnog skupa sa 
međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i inovativni pristup u tekstilnoj industriji-DTM 
2012”, Beograd, 7-8. jun, 2012, pp. 76-81; ISBN 978-86-87017-17-7 
 
57. Kramar A., Milanović J., Dejanović A., Kostić M., Asanović K., Pejić B., “Uticaj 
oksidacije vodonik-peroksidom na mehanička svojstva pamučnih pređa”, Zbornik radova 
Trećeg naučno stručnog skupa sa međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i inovativni pristup 
u tekstilnoj industriji-DTM 2012”, Beograd, 7-8. jun, 2012, pp. 88-93; Izdavač/organizator: 
Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, Urednik: Goran 
Savanović; ISBN 978-86-87017-17-7 
 
58. Kostić M., Pejić B., Milanović J., Medović A., Kramar A., “Celulozna vlakna: trendovi i 
perspektive”, Zbornik radova Trećeg naučno stručnog skupa sa međunarodnim učešćem 
“Tendencije razvoja i inovativni pristup u tekstilnoj industriji-DTM 2012”, Beograd, 7-8. jun, 
2012, pp. 23-34; Izdavač/organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i 
menadžment, Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-87017-17-7 
 
59. Pejić B., Vukčević M., Pajić-Lijaković I., Laušević M., Kostić M., “Ekološki i ekonomski 
prihvatljiv biosorbent na bazi kratkih vlakana konoplje: Uticaj strukture vlakana konoplje na 
parametre procesa sorpcije jona cinka”, Zbornik radova 50. Savetovanje Srpskog hemijskog 
društva, Beograd, 14-15. juni, 2012, pp. 279-282; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko 
društvo; Urednici: Živoslav Tešić, Miloš Đuran, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-
048-1 
 
60. Kostić M., Pejić B., Vukčević M., “Biosorbenti na bazi lignoceluloznih vlakana”, Zbornik 
radova Četvrtog naučno stručnog skupa sa međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i 
inovativni pristup u tekstilnoj industriji-DTM 2014”, Beograd 6-7. juni, 2014, pp. 8-23; 
Izdavač/organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, 
Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-87017-30-6 
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61. Pejić B., Medović-Baralić A., Škundrić P., Kojić Z., Kostić M., “Dobijanje i karakterisanje 
hormon-aktivnih vlakana na bazi oksidisanog pamuka”, Zbornik radova Četvrtog naučno 
stručnog skupa sa međunarodnim učešćem “Tendencije razvoja i inovativni pristup u tekstilnoj 
industriji-DTM 2014”, Beograd, 6-7. jun, 2014, pp. 94-99; Izdavač/organizator: Visoka tekstilna 
strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment, Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-
86-87017-30-6 
 
 

2.1.11 Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (M64=0,2) 
M64 = 7 x 0,2 = 1,4 

 
62. Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Razvoj kriterijuma i metoda za ocenu kvaliteta vlakana 
konoplje”, 41. Savetovanje SHD, Beograd, 23-24. januar, 2003, Izvodi radova, p. 233; 
Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo, Urednici: Biljana Abramović, Aleksandar 
Dekanski; ISBN 86-7132-014-6 
 
63. Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Fizičko-mehanička svojstva hemijski modifikovanih 
vlakana konoplje”, 42. Savetovanje SHD, Novi Sad, 22-23. januar, 2004, Izvodi radova, p. 207; 
Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo, Urednici: Biljana Abramović, Aleksandar 
Dekanski; ISBN 86-7132-016-2 
 
64. Pejić B., Vukčević M., Praskalo J., Kostić M., Škundrić P., “Sorpcija jona kadmijuma, 
olova i cinka iz vodenih rastvora vlaknima konoplje”, 45. Savetovanje SHD, Novi Sad, 25-26. 
januar, 2007, Izvodi radova, p. 144; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo, Urednici: 
Biljana Abramović, Slavko Keverešan, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-031-3 
 
65. Praskalo J., Pejić B., Kostić M., Škundrić P., “Dobijanje antimikrobnih vlakana konoplje”, 
45. Savetovanje SHD, Novi Sad, 25-26. januar, 2007, Izvodi radova, p. 145; 
Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko društvo, Urednici: Biljana Abramović, Slavko 
Keverešan, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-7132-031-3 
 
66. Praskalo J., Kostić M., Škundrić P., Popović K., Popov G., Pejić B., Dimitrijević-
Branković S., “Antimikrobna aktivnost modifikovanih liocel vlakana”, 46. Savetovanje SHD, 
Beograd, 21. februar, 2008, Izvodi radova, p. 144; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko 
društvo, Urednici: Biljana Abramović, Slavko Keverešan, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-
7132-035-1 
 
67. Pejić B., Vukčević M., Praskalo J., Kostić M., Škundrić P., Laušević M., “Sorpcija i 
desorpcija teških metala iz vodenih rastvora kratkim vlaknima konoplje”, 46. Savetovanje 
SHD, Beograd, 21. februar, 2008, Izvodi radova, p. 145; Izdavač/organizator: Srpsko hemijsko 
društvo; Urednici: Biljana Abramović, Slavko Keverešan, Aleksandar Dekanski; ISBN 978-86-
7132-035-1 
 
68. Praskalo J., Kostić M., Škundrić P., Popov G., Pejić B., “Dobijanje TEMPO-oksidisanih 
celuloznih vlakana poboljšanih sorpcionih svojstava”, Čistije tehnologije i novi materijali: Put u 
održivi razvoj, TMF-Beograd, 27-28. novembar, 2008, Knjiga izvoda radova, p. 45; 
Izdavač/organizator: Tehnološko-metalurški fakultet Beograd. 
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2.1.12 Одбрањена докторска дисертација (M71 = 6) 
M71 = 1 x 6,0 = 6,0 

 
69. Pejić B.: “Uticaj različitih faktora fizičko-hemijskog modifikovanja na strukturu i svojstva 
vlakana konoplje”, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd, 2009. 

 
2.1.13 Ново техничко решење (није комерцијализовано) (M85 = 2) 
M85 = 1 x 2,0 = 2,0 

 
70. Kostić M., Škundrić P., Pejić B., Metoda za određivanje prekidnih karakteristika vlakana iz 
like, Tehnološko-metalurški fakultet, Beograd 2002, (Projekat iz oblasti tehnološkog razvoja, 
Ministarstva za nauku i zaštitu životne sredine Republike Srbije-MNT2.10.0221.B). 

 
Табела 1. Допринос реализацији коауторских радова за претходно звање (период од 2002-

2016): позиције на листи аутора за објављене радове, саопштења и техничка решења. 
Позиција аутора 1 2 3 4 5 6 Укупно Проценат, 

% 
M14   1    1 1,45 
M21a 3 3  2 1  9 13,04 
M21 1 1     2 2,90 
M33 1  1 3 4  9 13,04 
M34 2 1 1 1 1  6 8,69 
M45   1    1 1,45 
M51 1   1   2 2,90 
M52 3 1 1    5 7,25 
M63 10 4 4 3 3 1 25 36,24 
M64 4 1   1 1 7 10,14 
M71 1      1 1,45 
M85   1    1 1,45 

Укупно 26 11 10 10 10 2 69 100,0 
Проценат, % 37,69 15,94 14,49 14,49 14,49 2,90 100,0  

 
Категоризација радова извршена је на основу KOBSON листе (за радове у часописима 
међународног значаја) и одлуке матичних научних одбора Министарства за просвету и 
науку о категоријама домаћих научних часописа од 2002. до 2016. 
 
 
Научна сарадња и сарадња са привредом 
 
Учешће/руковођење пројектима пре избора у звање Научни сарадник 
Учешће у међународним научним пројектима 
 
1. Алексић В., Пејић Б., Петровић З., Смиљанић М., Мићић В.: „Проучавање феномена 

образовања биоактивних композитних превлака на бази полисахаридних полимера и 
влакана“, Научноистраживачки пројекат финансиран од Министарства науке и 
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технологије Републике Српске, мај 2009. (Руководилац: Др Војислав Алексић) (ев. број 
06/0-020/961-136/08) – Прилог 3а 

 
2. Алексић В., Петрушић М., Мићић В., Петровић З., Пејић Б., Вукчевић М.: „Изналажење 

ријешења уклањања фенола из течног ефлуента при парењу пиланске грађе у пиланама“, 
Научноистраживачки пројекат финансиран од Министарства науке и технологије 
Републике Српске, 2010. (Руководилац: Др Војислав Алексић) (ев. број 06/0-020/961-
247/09) Прилог 3б 

 
Учешће у пројектима, студијама и елаборатима и сл. са привредом; учешће у 
пројектима финансираним од стране надлежног Министарства 

1. Научноистраживачки пројекат-МНТ. 2.10.0221.Б Министарства наукe и заштите животне 
средине Републике Србије, ТМФ, Београд под називом “Развој агроцелулозних влакана и 
влакнастих материјала на бази домаћих природно расположивих биообновљивих ресурса 
(конопље) за потребе текстилне индустрије и индустрије висококвалитетне хартије” 
(2002-2004.) (Руководилац: Др Светлана Милосављевић) 

2. Научноистраживачки пројекат-ТР6713 Министарства науке Републике Србије, ТМФ, 
Београд под називом “Развој биомедицинских текстилних материјала и производа 
програмираних својстава” (2005-2007.) (Руководилац: Др Петар Шкундрић) 

3. Научноистраживачки пројекат-19009ТР, Министарства науке и технолошког развоја 
Републике Србије, ТМФ, Београд под називом “Развој биолошки-активних 
полисахаридних влакана и материјала као вештачких депоа протеина мале молекулске 
масе за различите медицинске намене (у терапијама хормонских поремећаја, вирусних 
инфекција, неуролошких и малигних оболења, ортопедији и стоматологији)” (2008-2010.) 
(Руководилац: Др Петар Шкундрић) 

4. Научноистраживачки пројекат–ОИ172029, Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја Републике Србије, ТМФ, Београд под називом „Функционализација, 
карактеризација и примена целулозе и деривата целулозе“ (2011-2015.) (Руководилац: Др 
Мирјана Костић) 

 
2.2. СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ НАУЧНИ 
САРАДНИК (2016 – 2021.) 
 
 Класификација научноистраживачких резултата према адекватним категоријама 
након подношења молбе за избор у звање Научни сарадник, извршена је према Правилнику 
о стицању истраживачких и научних звања (Сл. гласник РС, број 159 од 30.12.2020.). 
 Од избора у звање Научни сарадник до тренутка подношења Извештаја, др Биљана 
М. Пејић је публиковала радове следећих категорија: 2xM13, 1×M14, 3×M21a, 1×M21, 
1×M22, 1×M23, 1×M24, 3×M33, 1×M34, 1×M52, 7xM63. 
 
2.2.1 Монографска студија/поглавље у књизи М11 или рад у тематском зборнику 
водећег међународног значаја (M13=7) 
M13 = 2 x 7,0 = 14,0 
 

1. Kostic M., Pejic B., Vukcevic M.,“Waste Hemp (Cannabis sativa) Fibers as a Biosorbent 
and a Precursor for Biocarbon Sorbents: Influence of their Chemical Composition on Pb(II) 
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Removal”, pp 3-21, In: “Chemistry of Lignocellulosics: Current Trends” ed. Tatjana 
Stevanovic Janezic, Taylor & Francis Group, CRC Press, Boca Raton, (2017). (ISBN 
9781498775694 (hardback); eBook ISBN 9781315154756) 
DOI: 10.1201/b20936 
Book: https://www.taylorfrancis.com/books/chemistry-lignocellulosics-current-trends-tatjana-
stevanovic/e/10.1201/b20936?refId=ba2f82c4-fcb9-418e-8b19-b29f92ea9cd0 
Chapter: https://www.taylorfrancis.com/chapters/waste-hemp-cannabis-sativa-fibers-
biosorbent-precursor-biocarbon-sorbents-influence-chemical-composition-pb-ii-removal-
mirjana-kostic-biljana-pejic-marija-vukcevic/e/10.1201/b20936-1 
https://www.taylorfrancis.com/chapters/waste-hemp-cannabis-sativa-fibers-biosorbent-
precursor-biocarbon-sorbents-influence-chemical-composition-pb-ii-removal-mirjana-kostic-
biljana-pejic-marija-vukcevic/e/10.1201/b20936-1 
 
2. Pejić B., Vukčević M., Kostić M. “Hemp Fibers in Serbia: Cultivation, Processing and 
Applications”, pp. 111-146, In: “Sustainable Agriculture Reviews 42” eds. Crini Grégorio, 
Lichtfouse Eric, Springer International Publishing, Springer Verlag Berlin, (2020). (ISSN 
2210-4410; ISBN 978-3-030-41384-2 eBook; Hardcover ISBN 978-3-030-41383-5) 
DOI: 10.1007/978-3-030-41384-2 
https://www.springer.com/gp/book/9783030413835 
 
 

2.2.2 Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 
међународног значаја (M14=4) 
M14 = 1 x 4,0 = 4,0 

 
3. Kostic M., Pejic B., Vukcevic M., “IV-2 Cellulose provenant de fibres libériennes et autres 
fibres textiles - nouvelles applications”, pp 27-69, Chapitre 2, In: “Chimie pour la 
transformation durable de la ressource lignocellulosique”, tome 3, ed. Stevanovic Janezic 
Tatjana, Universitaires de Bordeaux, Pessac, France, (2019). (ISBN 979-10-300-0350-5; ISSN 
1621-111) 
www.pub-editions.fr.  
 
 

2.2.3 Рад у међународном часопису изузетних вредности (M21a = 10) 
M21а = 3 x 10,0 = 30,0 

 
4. Lazić B.D., Pejić B.M., Kramar A.D., Vukčević M.M., Mihajlovski K.R., Rusmirović J.D., 
Kostić M.M., “Influence of hemicelluloses and lignin content on structure and sorption 
properties of flax fibers (Linum usitatissimum L.)”, Cellulose (2018), vol 25 issue 1, pp. 697–
709. (Izdavač: Springer-Verlag Dordrecht; ISSN 0969-0239, IF (2018) = 3,917, Materials 
Science, Paper & Wood (1/21); Materials Science, Textiles (2/24)). 
Хетерогених цитата: 8 (Scopus) Укупних цитата: 17 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s10570-017-1575-4 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007/s10570-017-1575-4 
 
5. Pejić B.M., Kramar A.D., Obradović B.M., Kuraica M.M., Žekić A.A., Kostić M.M, 
“Effect of plasma treatment on chemical composition, structure and sorption properties of 
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lignocellulosic hemp fibers (Cannabis sativa L.)”, Carbohydrate Polymers (2020), vol 236, pp. 
116000. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0144-8617, IF (2019) = 7,182; Chemistry, Applied (3/71); 
Chemistry, Organic (2/57); Polymer Science (4/89)). 
Хетерогених цитата: 1 (Scopus) Укупних цитата: 1 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.carbpol.2020.116000 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0144861720301740?via%3Dihub 
 
6. Lazic B.D., Janjic S.D., Korica M., Pejic B.M., Djokic V.R., Kostic M.M., “ Electrokinetic 
and sorption properties of hydrogen peroxide treated flax fibers (Linum usitatissimum L.)”, 
Cellulose (2021), vol 28, pp. 2889–2903. (Izdavač: Springer-Verlag Dordrecht; ISSN 0969-
0239, IF (2019) = 4,210, Materials Science, Paper & Wood (1/21); Materials Science, Textiles 
(2/24)). 
Хетерогених цитата: 0 (Scopus) Укупних цитата: 0 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s10570-021-03686-0 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007/s10570-021-03686-0 
 
 

2.2.4 Рад у врхунском међународном часопису (M21 = 8) 
M21 = 1 x 8,0 = 8,0 

 
7. Zdujić А., Trivunac K., Pejić B., Vukčević M., Kostić M., Milivojević M., “A Comparative 
Study of Ni (II) Removal from Aqueous Solutions on Ca-Alginate Beads and Alginate-
Impregnated Hemp Fibers“, Fibers and Polymers (2021) vol 22 issue 1, pp. 9-18. (Izdavač: 
Springer, Co-publication with The Korean Fiber Society; ISSN 1229-9197, IF (2019) = 1,797, 
Material Science, Textiles (6/24)).  
Хетерогених цитата: 0 (Scopus) Укупних цитата: 0 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s12221-021-9814-6 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007%2Fs12221-021-9814-6 
 
 

2.2.5 Рад у истакнутом међународном часопису (M22 = 5) 
M22 = 1 x 5,0 = 5,0 

 
8. Mihajlović S., Vukčević M., Pejić B., Perić Grujić A., Ristić M., “Application of waste 
cotton yarn as adsorbent of heavy metal ions from single and mixed solutions”, Environmental 
Science and Pollution Research (2020) vol 17 issue 28, pp. 35769-35781. (Izdavač: Ecomed 
Verlagsgesellschaft AG & Co. KG; ISSN 0944-1344, IF (2019) = 3,056; Environmental 
Sciences (99/265)). 
Хетерогених цитата: 1 (Scopus) Укупних цитата: 1 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s11356-020-09811-z 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007%2Fs11356-020-09811-z 
 

2.2.6 Рад у међународном часопису (М23 = 3) 
M23 = 1 x 3,0 = 3,0 

 
9. Vukčević M.M., Pejić B.M., Pajić-Lijaković I.S., Kalijadis A.M., Kostić M.M., Laušević 
Z.V., Laušević M.D., “Influence of the precursor chemical composition on heavy metal 
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adsorption properties of hemp (Cannabis Sativa) fibers based biocarbon”, Journal of the 
Serbian Chemical Society (2017) vol 82 issue 12, pp. 1417–1431. (Izdavač: Serbian Chemical 
Society; ISSN 0352-5139, IF (2015) = 0,970; Chemistry, Multidisciplinary (120/163)).  
Хетерогених цитата: 0 (Scopus) Укупних цитата: 1 (Scopus) 
DOI: 10.2298/JSC170310080V 
http://www.doiserbia.nb.rs/Article.aspx?ID=0352-51391700080V#.YDtQ5lVKjcs 
 
 

2.2.7 Рад у националном часопису међународног значаја (М24 = 3) 
M24 = 4 x 3,0 = 3,0 

 
10. Milivojević M., Pejić B., Vukčević M., Kostić M., „Novi biosorbent na bazi vlakna 
konoplje (Cannabis sativa) i Ca-alginata za uklanjanje jona olova i cinka“, Zaštita Materijala 
(2018), vol 59, issue 1, pp. 67-76 (Izdavač: Inženjersko društvo za koroziju; ISSN 0351-9465, 
E-ISSN 2466-2585 према категоризацији из 2018. године у области Материјали и 
хемијске технологије класификован као М24-у Прилогу 11) 
DOI: 10.5937/ZasMat1801069M 
http://idk.org.rs/wp-content/uploads/2018/03/8MILIVOJEVIC.pdf 
 
 

2.2.8 Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33 = 1) 
M33 = 3 x 1,0 = 3,0 

 
11. Vukčević M., Pejić B., Kostić M., Laušević M., „Adsorption and Surface Properties af 
Alkaline and Oxidative Treated Flax“, Proceedings of 14th International Conference on 
Fundamental and Applied Aspects of Physical Chemistry „PHYSICAL CHEMISTRY 2018“, 
Belgrade, Serbia, 24-28th September, 2018, pp. 649-652. Publisher: Society of Physical 
Chemists of Serbia, Editors: Željko Čupić and Slobodan Anić; ISBN 978-86-82475-37-8 
 
12. Kramar A., Pejić B., Obradović B., Kuraica M., Kostić M., „Plasma Modification of 
Lignocellulosic Textile Materials“, Book of contributed papers & abstracts of invited lectures, 
topical invited lectures, progress reports, SPIG 2020 - 30th summer school and international  
symposium on the physics of ionized  gases, , Šabac, Serbia 24-28. August 2020., pp. 217-220. 
Organizator: Faculty of Mathematics (Department of Astronomy) Astronomical Observatory 
of Belgrade Institute of Physics, University of Belgrade, Editors: Luka Č. Popović, Duško 
Borka, Dragana Ilić and Vladimir Srećković ISBN 978-86-80019-94-9 
 
13. Kramar A., Obradović B., Kostić M., Pejić B., Dimić-Mišić K., Kuraica M., „Atmospheric 
pressure non-thermal plasma modification of cellulose and lignocellulosic materials“ 
Proceedings of III International Conference „Contemporary trends and innovations in the 
textile industry“, Belgrade, Serbia, 17-18th September, 2020, pp. 3-12; Publisher: Union of 
Engineers and Textile Technicians of Serbia, Belgrade, September 2020; Editor: Snežana 
Urošević; ISBN 978-86-900426-2-3 
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2.2.9 Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34 = 0,5) 
M34 = 1 x 0,5 = 0,5 

 
14. Mihajlović S., Vukčević M., Pejić B., Kostić M., Ristić M., Aleksandra Perić Grujić, 
„Biosorption of Pb, Cd, As and Cr ions on waste cotton yarn“, Proceedings of VI International 
Congress „Engineering, Environment and Materials in Processing Industry“, Jahorina, 
Republic of Srpska, Bosnia and Herzegovina 11-13th March, 2019, pp.438; Publisher: Faculty 
of Technology Zvornik, University of East Sarajevo, Republic of Srpska, B&H; Editor: 
Miladin Gligorić, Aleksandar Došić, Dragan Vujadinović; ISBN: 978-99955-81-28-2 

 
 

2.2.10 Рад у истакнутом националном часопису (М52=1,5) 
M52 = 1 x 1,5 = 1,5 

 
15. Kostić M., Pejić B., Milanović J., Kramar A., “Celulozna vlakna: trendovi u proizvodnji i 
primeni”, Tekstilna Industrija (2018) vol 66 issue 4, pp. 16-24 (ISSN 0040-2389). 
https://scindeks.ceon.rs/article.aspx?query=ISSID%26and%2614204&page=1&sort=8&stype=
0&backurl=%2fissue.aspx%3fissue%3d14204 

 
 
2.2.11 Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (M63 = 0,5) 
M63 = 7 x 0,5 = 1,4 

 
16. Kostić M., Nikolić T., Pejić B., Medović Baralić A., Sretković Lj., „Bioaktivna celulozna 
vlakna za primenu u medicini (Bioactive Cellulose Fibers for Medical Application)“, Zbornik 
radova sa petog naučno-stručnog skupa sa međunarodnim učešćem „Tendencije razvoja i 
inovativni pristup u tekstilnoj industriji DTM 2016“, Beograd, Srbija, 10. jun 2016, pp. 19-27; 
Izdavač/Organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment 
Beograd; Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-87017-39-9 
 
17. Vukčević M., Pejić B., Kalijadis A., Kostić M., Laušević Z., Laušević M., „Uklanjanje 
patogenih mikroorganizama iz vode korišćenjem aktiviranih vlakana konoplje impregnisanih 
srebrom (The Use the Activated Hemp Fibers Impregnated With Silver for Removal of 
Pathogenic Microorganisms from Water)“, Zbornik radova sa petog naučno-stručnog skupa sa 
međunarodnim učešćem „Tendencije razvoja i inovativni pristup u tekstilnoj industriji DTM 
2016“, Beograd, Srbija, 10. jun 2016, pp. 33-39; Izdavač/Organizator: Visoka tekstilna strukovna 
škola za dizajn, tehnologiju i menadžment Beograd; Urednik: Goran Savanović; ISBN 978-86-
87017-39-9 
 
18. Kostić M., Pejić B., Milanović J., Kramar A., “Trendovi u proizvodnji i primeni celuloznih 
vlakana”, Zbornik radova naučne konferencije sa međunarodnim učešćem "Savremeni 
trendovi i inovacije u tekstilnoj industriji", Beograd 18. maj 2018, pp. 11-17, 
Izdavač/organizator: Savez inženjera i tehničara Srbije, Urednik: prof. dr Snežana Urošević; 
ISBN 978-86-900426-0-9 
 
19. Asanović K., Kostić M., Cerović D., Mihailović T., Kramar A., Pejić B., „Sklonosti 
tekstilnih materijala ka statičkom naelektrisanju: metode za karakterizaciju i kontrolu“, 
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Zbornik radova VI naučno-stručnog skupa sa međunarodnim učešćem „Tendencije razvoja u 
tekstilnoj industriji – Dizajn, Tehnologija, Menadžment“, Beograd, Srbija, 27. jun 2018, pp. 5-
17; Izdavač/Organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment 
Beograd; Urednik: Goran Savanović; ISBN: 978-86-87017-42-9 
 
20. Pejić B., Lazić B., Kramar A., Vukčević M., Kostić M., „Biosorpcija jona srebra vlaknima 
lana: proces sorpcije i antimikrobna aktivnost“, Zbornik radova VI naučno-stručnog skupa sa 
međunarodnim učešćem „Tendencije razvoja u tekstilnoj industriji – Dizajn, Tehnologija, 
Menadžment“, Beograd, Srbija 27. jun 2018, pp. 122-125; Izdavač/Organizator: Visoka 
tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment Beograd; Urednik: Goran 
Savanović; ISBN: 978-86-87017-42-9 
 
21. Pejić B.M., Vukčević M.M., Kostić M.M., „Uklanjanje jona olova iz vodenih rastvora 
biosorbentima i biokarbonom na bazi vlakana konoplje“, Zbornik radova VI naučno-stručnog 
skupa sa međunarodnim učešćem „Tendencije razvoja u tekstilnoj industriji – Dizajn, 
Tehnologija, Menadžment“, Beograd, Srbija 27. jun 2018, pp. 126-129; Izdavač/Organizator: 
Visoka tekstilna strukovna škola za dizajn, tehnologiju i menadžment Beograd; Urednik: Goran 
Savanović; ISBN: 978-86-87017-42-9 
 
22. Medović Baralić A., Sretković Lj, Pejić B., „Biopolimeri u funkciji nosača lekova i 
lekovitih preparata“, Zbornik radova VI naučno-stručnog skupa sa međunarodnim učešćem 
„Tendencije razvoja u tekstilnoj industriji – Dizajn, Tehnologija, Menadžment“, Beograd, 
Srbija 27. jun 2018, pp. 134-138; Izdavač/Organizator: Visoka tekstilna strukovna škola za 
dizajn, tehnologiju i menadžment Beograd; Urednik: Goran Savanović; ISBN: 978-86-87017-42-
9 
 

Табела 2. Допринос реализацији коауторских радова након претходног избора у звање: 
позиције на листи аутора за објављене радове и саопштења 

Позиција аутора 1 2 3 4 5 6 Укупно Проценат, 
% 

М13 1 1     2 9,08 
M14  1     1 4,55 
M21a 1 1  1   3 13,63 
M21   1    1 4,55 
М22   1    1 4,55 
М23  1     1 4,55 
М24  1     1 4,55 
M33  2  1   3 13,63 
M34   1    1 4,55 
M52  1     1 4,55 
M63 2 2 2   1 7 31,81 

Укупно 4 10 5 2 / 1 22 100,0 
Проценат, % 18,18 45,45 22,73 9,09 / 4,55 100,0  
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Научна сарадња и сарадња са привредом 
 
Учешће/руковођење пројектима после избора у звање Научни сарадник 

 
Учешће у пројектима, студијама и елаборатима и сл. са привредом; учешће у 
пројектима финансираним од стране надлежног Министарства 
 
1. Пројекат ОИ172029 Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 
Србије под називом “Функционализација, карактеризација и примена целулозе и 
деривата целулозе” (2011.-2019.) – Руководилац пројекта Мирјана М. Костић 
У оквиру наведеног пројекта, др Биљана Пејић је руководила Пројектним задатком 
(Прилог 2). 

 
 
2.3. ПЕТ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ НАУЧНИХ ОСТВАРЕЊА КАНДИДАТКИЊЕ ОД 
ПРЕТХОДНОГ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ 
 
У 5 најзначајнијих научних остварења кандидаткиње др Биљане М. Пејић од претходног 
избора у звање могу се издвојити 2 Монографске студије/поглавља у књизи М11 или рад у 
тематском зборнику водећег међународног значаја (M13=7) и 3 публикације категорије 
М21а од којих су 2 објављене у часопису Cellulose IF(2019)=4,210 и 1 у часопису 
Carbohydrate Polymers IF(2019)=7,182 који представљају врхунске међународне часописе у 
области науке о материјалима, као и у органској и примењеној хемији, односно науке о 
полимерима. 
 

1. (М13/1.) Kostic M., Pejic B., Vukcevic M.,“Waste Hemp (Cannabis sativa) Fibers as a 
Biosorbent and a Precursor for Biocarbon Sorbents: Influence of their Chemical Composition 
on Pb(II) Removal”, pp 3-21, In: “Chemistry of Lignocellulosics: Current Trends” ed. Tatjana 
Stevanovic Janezic, Taylor & Francis Group, CRC Press, Boca Raton, (2017). (ISBN 
9781498775694 (hardback); eBook ISBN 9781315154756) 
DOI: 10.1201/b20936 
Book: https://www.taylorfrancis.com/books/chemistry-lignocellulosics-current-trends-tatjana-
stevanovic/e/10.1201/b20936?refId=ba2f82c4-fcb9-418e-8b19-b29f92ea9cd0 
Chapter: https://www.taylorfrancis.com/chapters/waste-hemp-cannabis-sativa-fibers-
biosorbent-precursor-biocarbon-sorbents-influence-chemical-composition-pb-ii-removal-
mirjana-kostic-biljana-pejic-marija-vukcevic/e/10.1201/b20936-1 
https://www.taylorfrancis.com/chapters/waste-hemp-cannabis-sativa-fibers-biosorbent-
precursor-biocarbon-sorbents-influence-chemical-composition-pb-ii-removal-mirjana-kostic-
biljana-pejic-marija-vukcevic/e/10.1201/b20936-1 
 
2. (М13/2.) Pejić B., Vukčević M., Kostić M. “Hemp Fibers in Serbia: Cultivation, Processing 
and Applications”, pp. 111-146, In: “Sustainable Agriculture Reviews 42” eds. Crini Grégorio, 
Lichtfouse Eric, Springer International Publishing, Springer Verlag Berlin, (2020). (ISSN 
2210-4410; ISBN 978-3-030-41384-2 eBook; Hardcover ISBN 978-3-030-41383-5) 
DOI: 10.1007/978-3-030-41384-2 
https://www.springer.com/gp/book/9783030413835 
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3. (М21а/4.) Lazić B.D., Pejić B.M., Kramar A.D., Vukčević M.M., Mihajlovski K.R., 
Rusmirović J.D., Kostić M.M., “Influence of hemicelluloses and lignin content on structure 
and sorption properties of flax fibers (Linum usitatissimum L.)”, Cellulose (2018), vol 25 issue 
1, pp. 697–709. (Izdavač: Springer-Verlag Dordrecht; ISSN 0969-0239, IF (2018) = 3,917, 
Materials Science, Paper & Wood (1/21); Materials Science, Textiles (2/24)). 
 Хетерогених цитата: 8 (Scopus) Укупних цитата: 17 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s10570-017-1575-4 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007/s10570-017-1575-4 
 
4. (М21а/5.) Pejić B.M., Kramar A.D., Obradović B.M., Kuraica M.M., Žekić A.A., Kostić 
M.M., “Effect of plasma treatment on chemical composition, structure and sorption properties 
of lignocellulosic hemp fibers (Cannabis sativa L.)”, Carbohydrate Polymers (2020), vol 236, 
pp. 116000. (Izdavač: Elsevier; ISSN 0144-8617, IF (2019) = 7,182; Chemistry, Applied 
(3/71); Chemistry, Organic (2/57); Polymer Science (4/89)). 
 Хетерогених цитата: 1 (Scopus) Укупних цитата: 1 (Scopus) 
DOI: 10.1016/j.carbpol.2020.116000 
https://ezproxy.nb.rs:2055/science/article/pii/S0144861720301740?via%3Dihub 
 
5. (М21а/6.) Lazic B.D., Janjic S.D., Korica M., Pejic B.M., Djokic V.R., Kostic M.M., 
“Electrokinetic and sorption properties of hydrogen peroxide 
treated flax fibers (Linum usitatissimum L.)”, Cellulose (2021), vol 28, pp. 2889–2903. 
(Izdavač: Springer-Verlag Dordrecht; ISSN 0969-0239, IF (2019) = 4,210; Materials Science, 
Paper & Wood (1/21); Materials Science, Textiles (2/24)). 
 Хетерогених цитата: 0 (Scopus) Укупних цитата: 0 (Scopus) 
DOI: 10.1007/s10570-021-03686-0 
https://ezproxy.nb.rs:2078/article/10.1007/s10570-021-03686-0 
 

 
2.4. АНАЛИЗА РАДОВА КОЈИ КАНДИДАТКИЊУ КВАЛИФИКУЈУ ЗА РЕИЗБОР У 
ЗВАЊЕ НАУЧНИ САРАДНИК 

Научноистраживачка активност др Биљане М. Пејић одвија се у неколико области, 
па се стога и радови и саопштења које је кандидаткиња, од избора у претходно звање до 
сада, публиковала могу на основу области истраживања у њима поделити у неколико група: 
добијања и карактерисања текстилних материјала и материјала специјалне намене; 
хемијског модификовања текстилних материјала, тј. влакана (влакна лигноцелулозног и 
целулозног порекла, конопља, памук и др.) у циљу побољшања њихових својстава и 
проширења области њихове употребе; добијања, површинског модификовања и 
карактеризације угљеничних материјала на бази лигноцелулозних влакана (кратка и 
замршена влакна конопље); употребе немодификованих и хемијски модификованих влакана 
конопље, као и угљеничних материјала на бази влакана конопље у процесима дезинфекције 
и пречишћавања воде загађене тешким металима и органским загађујућим материјама; 
дизајна и математичког моделовања процеса биосорпције и сорпције јона тешких метала из 
воде; хемијског модификовања и карактеризације целулозних влакана у циљу њихове 
припреме за формирање влакнастог носача за широк спектар лековитих супстанци. 
Најновија испитивања обухватају модификацију и употребу отпадне биомасе као сорбената 
у уклањању тешких метала и као полазне сировине за добијање угљеничних сорбената. 
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I Развој и карактеризација агроцелулозних влакана и влакнастих материјала 
побољшаних својстава 

Научноистраживачка активност кандидаткиње, у великој мери је базирана на 
карактеризацији лигноцелулозних влакана, тј. влакана конопље и њиховом хемијском 
модификовању у циљу побољшања одређених својстава ових влакана. Како је познато, 
влакна конопље су дуги низ година била потпуно неоправдано запостављена и њихов 
повратак се догодио тек крајем деведесетих година прошлог века. Све ово је условило 
недостатак адекватних стандарда за карактеризацију не само влакана конопље, већ и свих 
лигноцелулозних влакана. У том смеру, кандидаткиња је своја истраживања, између 
осталог, усмерила управо на изналажење адекватних метода за карактеризацију 
лигноцелулозних влакана. Обзиром на то, да лигноцелулозна влакна (влакна конопље и 
лана) имају хетероген хемијски састав и да у њиховој структури постоји одређена количина 
лигнина (одрвењене компоненте) која их чини крутим и грубим за употребу у производњи 
ширег асортимана производа (одевног, медицинског текстила и др.) у великом броју радова 
се приступило хемијском модификовању (2.2/1, 2.2/2 (М13); 2.2/3 (М14); 2.2/4, 2.2/5, 2.2/6 
(М21а); 2.2./7 (М21); 2.2/9 (М23); 2.2/10 (М24); 2.2/11 (М33); 2.2/15 (М52); 2.2/16 – 2.2/22 
(М63)), плазма третманима (2.2/5 (М21а); 2.2/12 и 2.2/13 (М33)), формирању 
бикомпонентног композита на бази влакана конопље и калцијум-алгината (2.2/7 (М21) и 
2.2/10 (М24)). У свим поменутим радовима извршена је карактеризација како полазних, 
тако и хемијски модификованих влакана конопље или лана, при чему се дошло до закључка 
да се хемијским модификовањем или обрадом плазма третманима, вишеструко побољшава 
квалитет лигноцелулозних влакана (влакана конопље и лана) и на тај начин се знатно 
проширује поље њихове употребе. Приликом испитивања влакна су окарактерисана са 
аспекта: физичко-механичких карактеристика, хемијског састава, елекро-физичких и 
електро-кинетичких својстава, као и сорпционих карактеристика.  

 

II Биосорбенти на бази кратких и замршених лигноцелулозних (влакана конопље и 
лана) и целулозних влакана (влакна памука), и математичко моделовање процеса 
биосорпције 

Приликом механичких третмана током прераде лигноцелулозних и целулозних 
влакана, у текстилној индустрији, долази до појаве одређене количине отпадних влакана 
(кратка и замршена влакна конопље и лана). Ова влакна се не могу успешно користити у 
текстилној индустрији и представљају отпадну биомасу, коју у циљу повећања 
економичности и рентабилности треба искористити на најбољи начин. 

С тим у вези, резултати истраживања приказани у Монографским 
студијама/поглављима у књизи М11 водећег међународног и међународног значаја (2.2/1 и 
2.2/2 (М13) и 2.2/3 (М14)), као и у међународним и домаћим часописима у оквиру радова 
2.2./7 (М21); 2.2/9 (М23); 2.2/10 (М24) и 2.2/15 (М52), и на међународним 2.2/11 (М33) и 
националним 2.2/18 и 2.2/21 (М63) скуповима директно су везана за коришћење отпадне 
биомасе, кратких влакана конопље и лана, као сорбента за уклањање јона тешких метала из 
водених раствора. У циљу испитивања утицаја хемијског састава кратких влакана конопље 
на адсорпцију тешких метала, хемијском модификацијом влакана конопље извршено је 
прогресивно уклањање хемицелулозе и лигнина. Показано је да се коришћењем кратких 
влакана конопље као биосорбента може ефикасно смањити концентрација тешких метала у 
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отпадним водама. Добијени резултати указују и на значајан утицај промене у садржају 
хемицелулоза и лигнина, како на стуктуру и сорпциона својства влакана тако и на кинетику 
процеса биосорпције јона тешких метала. Такође, у радовима 2.2/8 (М22) и 2.2/14 (М33) 
приказани су резултати везани за механизам и капацитет адсорпције отпадних целулозних 
материјала (отпадна памучна пређа) у односу на јоне тешких метала, који су такође 
показали успешност у коришћенју ових материјала као биосорбената. Сам процес 
биосорпције јона тешких метала испитиван је у радовима 2.2./7 (М21); 2.2/9 (М23); 2.2/10 
(М24); 2.2/11 (М33); 2.2/20 и 2.2/21 (М63) са аспекта: адсорпционе кинетике, дефинисања 
степена слагања експерименталних резултата са различитим моделима адсорпционих 
изотерми, одређивања коефицијената интрачестичне дифузије у циљу дефинисања 
лимитирајућег корака адсорпције који описује транспорт јона тешких метала кроз порозну 
матрицу лигноцелулозних и целулозних материјала, и термодинамичких параметара у сврху 
одређивања механизма везивања јона метала за влакнасти носач. Поред бољег увида у сам 
процес биосорпције, добијени резултати пружају и могућност оптимизације процеса 
биосорпције. 

III Добијање и карактерисање угљеничних материјала на бази влакана конопље 

Могућност коришћења кратких влакана конопље као полазне сировине за добијање 
угљеничних материјала испитана је у радовима 2.2/1 и 2.2/2 (М13); 2.2/3 (М14); 2.2/9 (М23); 
2.2/15 (М52); 2.2/17, 2.2/18 и 2.2/21 (М63). У циљу добијања материјала различитих 
површинских карактеристика, пре карбонизације извршена је хемијска модификација 
полазних влакана конопље. Главна морфолошка карактеристика карбонизованих влакана 
конопље, приказана у наведеним радовима, је делимична или потпуна фибрилација, која се 
јавља као последица уклањања лигнина и хемицелулоза из структуре полазне сировине. 
Значајније смањење садржаја лигнина доводи до повећања количине кисеоничних група, 
док трансформација кристалне структуре целулозе из Cell I у Cell II, доводи до повећања 
специфичне површине. Према томе, хемијска модификација полазне сировине утиче и на 
адсорпциони капацитет карбонизованих влакана конопље за адсорпцију тешких метала. 
Такође, показано је да активација карбонизованих влакана конопље у присуству КОH као 
активирајућег агенса, доводи до повећања специфичне површине и количине кисеоничних 
површинских група. Повећањем удела активирајућег агенса до односа КОH:карбонизовани 
материјал=2:1, специфична површина расте, док даље повећање количине КОH доводи до 
смањења специфичне површине. У радовима 2.2/15 (М52); 2.2/17, 2.2/18 и 2.2/20 (М63) 
показано је и да се влакна лана и карбонизована влакна конопље, поред пречишћавања воде 
од тешких метала, могу користити и за адсорпцију јона сребра и у таквом облику 
употребити као антимикробни материјал и материјал за дезинфекцију воде, тј. спречавање 
контаминације воде различитим врстама бактерија. 

IV Развој и карактеризација целулозних влакана и влакнастих материјала 
побољшаних својстава  

Током свог научноистраживачког рада кандидаткиња је хемијски модификована и 
карбонизована влакна природног порекла, користила и за везивање антимикробних и 
других лековитих супстанци у циљу формирања влакнастог депоа инсулина или ензима 
трипсина. У оквиру рада објављеног у врхунском међународном часопису изузетних 
вредности 2.2/4 (М21а), поред физичко-хемијских карактеристика полазних и хемијски 
модификованих влакана лана, испитана су и њихова сорпциона својства и адсорпциони 
капацитет у односу на јоне сребра. Такође, испитана су и антимикробна својства влакана 
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лана за која су везани јони сребра, како би се испитала активност тако добијених узорака на 
различите типове микроорганизама, а резултати тих испитивања су показали да се они у 
таквом облику могу употребити као антимикробни материјал у области медицинског 
текстила. У радовима 2.2/15 (М52); 2.2/16, 2.2/17, 2.2/18, 2.2/20 и 2.2/22 (М63), показани су 
резултати који указују да су различити природни текстилни материјали у полазном или 
модификованом облику могу, такође, користити у области медицинског текстила као 
носачи различитих лековитих супстанци. У ову област би се могли уврстити и 
биокарбонски материјали на бази влакана конопље импрегнисани сребром, на којима је 
Кандидаткиња такође радила, јер су резултати испитивања њихових сорпционих 
карактеристика, као и микробиолошких анализа показали висок степен антимикробне 
активности (2.2/17, 2.2/18 (М63)). У току су истраживања усмерена на карактеризацију 
лигноцелулозних влакана обрађених плазма третманима, из којих је већ проистекао рад у 
врхунском међународном часопису изузетних вредности 2.2/5 (М21а) где је показано да се 
већ након 2 минута обраде постиже изузетан ефекат повећања квашења сирових влакана 
конопље. Ова истраживања ће значајно помоћи у формирању нових носача лековитих 
супстанци, као и добијања текстилних површина побољшаних сорпционих својстава 
(квашење и капиларност) које се могу употребити за опремање болница адекватним 
медицинским текстилом. 

Може се закључити да је кандидаткиња Биљана М. Пејић након избора у звање 
научни сарадник, наставила да успешно развија области истраживања везане за целулозне и 
лигноцелулозне материјале и влакна, осмишљава и прати ток експеримената, анализира 
резултате и да активно учествује у писању радова и саопштења за научне скупове у земљи и 
иностранству. 
 
 
2.5. ЦИТИРАНОСТ РАДОВА КАНДИДАТКИЊЕ (без аутоцитата) ПРЕМА БАЗИ 
SCOPUS на дан 17.04.2021. 
 

Цитираност радова кандидаткиње др Биљане Пејић на дан 17.04.2021. године, према 
SCOPUS бази, износи 599 са аутоцитатима (Хиршов индекс - h индекс 12), односно 442 без 
аутоцитата и цитата свих коаутора (Хиршов индекс – h индекс 11).  
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КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА 
 
3. КВАЛИТЕТ НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА 
 
 
3.1. Научни ниво, значај и примењивост резултата 
 
 У свом досадашњем научноистраживачком раду др Биљана М. Пејић је изучавала 
неколико области везаних за Материјале и хемијске технологије, у оквиру уже научне 
области текстилно инжењерство. До избора у звање научни сарадник и одбране докторске 
дисертације, кандидаткиња се активно бавила проучавањем структуре, морфологије и 
хемије површине лигноцелулозних и целулозних текстилних материјала, као и њихове 
функционализације физичко-хемијским (карбонизација и активација површине), физичким 
(плазма третмани) и хемијским поступцима са акцентом на алкалним третманима и 
употреби неселективних и селективних оксидационих средства. Поред тога, кандидаткиња 
је активно радила на испитивању физичко-хемијских својстава поменутих материјала и 
њиховој употреби, као ефикасних и јефтиних биосорбената и адсорбената на бази 
биокарбона. Током рада на процесима адсорпције неорганских (јона тешких метала и 
сребра) и органских (пестицида) адсорбата, истраживања су била усмерена на дефинисање 
параметара адсорпционе кинетике, одређивање степена слагања експерименталних 
резултата са различитим моделима адсорпционих изотерми, одређивање коефицијената 
интрачестичне дифузије у циљу детектовања лимитирајућег корака адсорпције који описује 
транспорт јона тешких метала кроз порозну матрицу кратких влакана конопље и 
термодинамичких параметара у сврху дефинисања механизма везивања јона метала за 
влакнасти лигноцелулозни носач и биокарбон на бази отпадних лигноцелулозних 
материјала. Посебан део ових истраживања односи се и на математичко моделовање 
процеса адсорпције јона тешких метала кратким и замршеним влакнима конопље и 
биокарбонима на бази ових материјала, у циљу дефинисања коефицијента дифузије јона 
кроз порозне матрице и оптимизације самог процеса адсорпције. На основу резултата 
добијених током ових истраживања проистекла је једна 2.1/1 Монографска 
студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику међународног значаја М14, 9 
научних радова 2.1/2 – 2.1/9 у међународним часописима изузетних вредности М21а – 
(Bioresource Technology IF(2008)=4,453; Journal of Hazardous Materials IF(2009)=4,144; 
Carbohydrate Polymers IF (2009)=3,167 и IF(2010)=3,463; Industrial Crops and Products 
IF(2010)=2,507; Chemical Engineering Journal IF(2011)= 3,461, IF(2012)=3,473 и 
IF(2014)=4,321) и један рад 2.1/11 у врхунском међународном часопису М21 (Fibers and 
Polymers IF(2013)=1,113) и више саопштења на националним и међународним научним 
скуповима. Поменута истраживања кандидаткиње су у складу са трендовима у свету, у 
области циркуларне економије и одрживог развоја, што је уз квалитетне резултате добијене 
пре избора у звање утицало на даљи рад кандидаткиње у овој области и након избора у 
звање научни сарадник. Након избора у звање научни сарадник, истраживања су 
настављена у области адсорпције тешких метала и јона сребра, при чему су као адсорбенти 
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коришћени и други биосорбенти на бази целулозних (памук), лигноцелулозних (лан) 
материјала, као и биокарбона. Приликом ових истраживања акценат је стављен на 
изналажење нових поступака хемијског модификовања и формирања адсорбената на бази 
бикомпонентног материјала (конопља/калцијум-алгинат), уз посебан осврт на употребу 
еколошки безбедних хемијских средстава. Као резултат ових истраживања проистекла су 
два 2.2/1 и 2.2/2 Монографска студија/поглавље у књизи М11 или рад у тематском зборнику 
водећег међународног значаја М13, једна 2.2/3 Монографска студија/поглавље у књизи М12 
или рад у тематском зборнику међународног значаја М14, 2 научна рада 2.2/4 и 2.2/6 у 
међународним часописима изузетних вредности М21а – (Cellulose IF (2018) = 3,917 и IF 
(2019) = 4,210), један рад 2.2/7 у врхунском међународном часопису М21 (Fibers and 
Polymers IF (2019) = 1,797), један рад 2.2/8 у истакнутом међународном часопису М22 
(Environmental Science and Pollution Research IF (2019) = 3,056), један рад 2.2/9 у 
међународном часопису М23 (Journal of the Serbian Chemical Society IF (2015) = 0,970), 
један рад 2.2/10 у националном часопису међународног значаја М24 и више саопштења на 
националним и међународним научним скуповима. Такође, у претходном периоду, а након 
избора у звање научни сарадник, у сарадњи са Физичким факултетом Универзитета у 
Београду - Лабораторијом за физику и технологију плазме започета су истраживања 
могућности замене поступака хемијског модификовања лигноцелулозних влакана плазмом, 
тј. диелектричним баријерним пражњењем, као еколошки прихватљивом алтернативном 
методом, одакле је проистекао рад 2.2/5 објављен у међународном часопису изузетних 
вредности категорије М21а (Carbohydrate Polymers IF(2019)=7,182) и неколико саопштења 
на међународним скуповима. Поред увида у структурне и хемијске промене самих 
лигноцелулозних влакана након обраде плазмом, показано је да се плазма може успешно 
користити као замена за хемијске третмане лигноцелулозних влакана како би им се 
проширила област примене. 

Поред поменутих, циљ истраживачких напора кандидаткиње односио се на 
проучавања и унапређивања метода модификовања влакана и материјала, како би се добила 
влакна специјалних својстава, попут биолошки активних влакана за примену у медицини. 
Као значајан резултат, издваја се добијање модификованих памучних влакана са 
имобилисаним инсулином и ензимом трипсина. Добијање, функционалност, и 
прихватљивост употребе депоа инсулина на памучном носачу у хумане сврхе (доказано 
хистопатолошким анализама), приказано је у раду 2.1/12 објављеном у врхунском 
међународном часопису M21 (Fibers and Polymers/2015, IF(2013)=1,113). Такође, у раду 
2.1/7 објављеном у међународном часопису изузетних вредности M21a (Carbohydrate 
Polymers IF(2010)=3,463), приказани су резултати добијања модификованих памучних 
влакана са имобилисаним ензимом трипсина, који је на поменутом памучном носачу 
изузетно стабилан и ефикасан за третман рана. 

Као резултат укупне досадашње научноистраживачке активности др Биљана М. 
Пејић, дипл. инж. технологије као аутор и коаутор, објавила је укупно 93 библиографске 
јединица (укључујући магистарску тезу и докторску дисертацију, као и 1 ново техничко 
решење које није комерцијализовано, а добијено 2002. године током рада на Пројекту из 
области технолошког развоја, Министарства за науку и заштиту животне средине 
Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б) од чега: 2 х М13; 2 х М14; 27 радова у часописима 
(17 научних радова у међународним научним часописима категорије М20, 1 рад у 
националном часопису међународног значаја категорије М24, 1 рад у међународном 
часопису који није на SCI листи, 2 рада у врхунском часопису националног значаја M51; 6 
радова у истакнутом националном часопису М52), 1 поглавље у књизи М42 или рад у 
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тематском зборнику националног значаја М45 и 58 саопштења на научним скуповима 
штампана у целини или изводу. 

У периоду након избора у звање научни сарадник, објавила је: 2 х М13; 1 х М14; 7 
х М20 (3 х М21а, 1 х М21, 1 х М22, 1 х М23 и 1 х М24); 1 х М52 и 11 саопштења са научних 
скупова (3 х М33, 1 х М34 и 7 х М63). 

Укупан ИФ часописа у којима је кандидаткиња објављивала радове након избора у 
претходно звање је 21,132, док је укупан ИФ часописа у којима су објављени радови 
кандидаткиње током целог научноистраживачког рада 56,80. Од 3 публикације категорије 
М21а након избора у научног сарадника, 2 публикације су објављене у часопису Cellulose 
IF(2019)=4,210, а 1 публикација у Carbohydrate Polymers IF(2019)=7,182 који представљају 
врхунске часописе у области науке о материјалима, као и у органској и примењеној хемији, 
односно науке о полимерима. Кандидаткиња је у току свог рада од укупно 27 публикација у 
часописима, 17 научних радова објавила у међународним научним часописима категорије 
М20 и то 12 у часописима категорије М21а, 3 у часописима категорије М21, по 1 у 
часописима категорије М22 и М23. Од 17 научних радова из категорије М20, 12 је објавила 
у часописима категорије М21а и то: 2 је објавила у часопису Bioresource Technology 
IF(2008)=4,453, који је према међународној класификацији 2/67 у области Energy & Fuels; 1 
у часопису Journal of Hazardous Materials IF(2009)=4,144, који је према међународној 
класификацији 1/106 у области Engineering, Civil; 3 у часопису Carbohydrate Polymers IF 
(2019) = 7,182, који је према међународној класификацији 3/71 у области Chemistry, Applied, 
2/57 у области Chemistry, Organic, 4/89 у области Polymer Science; 2 у часопису Cellulose 
IF(2019)=4,210 који је према међународној класификацији 1/21 у области Materials Science, 
Paper & Wood; 3 у часопису Chemical Engineering Journal IF(2014)=4,321, који је према 
међународној класификацији 9/135 у области Engineering, Chemical и 1 у часопису Industrial 
Crops and Products IF(2010)=2,507, који је према међународној класификацији 7/75 у 
области Agronomy. 

Цитираност кандидаткиње и целокупно ангажовање у научноистраживачком раду, 
које се огледа кроз успостављене сарадње са разним институцијама у земљи и 
иностранству, говори о актуелности и мултидисциплинарности истраживања којима се 
кандидаткиња бави и растућем угледу кандидаткиње у својој области. 
 
 
3.2. Утицајност, цитираност и параметри квалитета часописа 
 

Током досадашњег научноистраживачког рада, др Биљана M. Пејић је као аутор и 
коаутор објавила укупно 93 библиографске јединица (укључујући магистарску тезу и 
докторску дисертацију, као и 1 ново техничко решење које није комерцијализовано, а 
добијено 2002. године током рада на Пројекту из области технолошког развоја, 
Министарства за науку и заштиту животне средине Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б) од 
чега: 2 х М13; 2 х М14; 27 радова у часописима (12 х М21а, 3 х М21, 1 х М22, 1 х M23 и 1 х 
М24, 1 рад у међународном часопису који није на SCI листи, 2 х M51; 6 х М52); 1 х М45 и 
58 саопштења на научним скуповима штампана у целини или изводу.  

Укупан ИФ часописа у којима су објављени радови кандидаткиње током целог 
научноистраживачког рада износи 56,80 (просечан ИФ по раду је 3,341), а након избора у 
научног сарадника 21,132 (просечан ИФ по раду је 3,522). 
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Цитираност радова кандидаткиње др Биљане Пејић на дан 17.04.2021. године, према 
SCOPUS бази, износи 599 са аутоцитатима (Хиршов индекс - h индекс 12), односно 442 без 
аутоцитата и цитата свих коаутора (Хиршов индекс – h индекс 11).  

Радови кандидаткиње др Биљане М. Пејић су према SCOPUS бази цитирани 
просечно 46,07 пута годишње (укупан број цитата), односно просечно 34,00 пута годишње 
(цитираност без аутоцитата и цитата свих коаутора). Цитираност по чланку (изузимајући 
аутоцитате и цитате свих коаутора) износи 26,00. Радови кандидаткиње цитирани су у 
часописима као што су: 
Chemical Engineering Journal IF(2019)=10,652, Journal of Hazardous Materials 
IF(2019)=9,038, Bioresource Technology IF(2019)=7,539, Journal of Membrane Science 
IF(2019)=7,183, Solar Energy Materials and Solar Cells IF(2019)=6,984, Applied Surface 
Science IF(2019)=6,182, Environmental Chemistry Letters IF(2019)=5,922, Chemosphere 
IF(2019)=5,778, Separation and Purification Technology IF(2019)=5,774, Carbohydrate 
Polymers IF(2019)=7,182, Composites Part A: Applied Science and Manufacturing 
IF(2019)=6,444, International Journal of Biological Macromolecules IF(2019)=5,162, 
Composites Part B: Engineering IF (2017)= 4,920 и IF(2019)=7,635, Arabian Journal of 
Chemistry IF(2019)=4,762, Colloids and Surfaces B: Biointerfaces IF(2019)=4,389, Industrial 
Crops and Products IF(2019)=4,244, Cellulose IF(2019)=4,210, Polymers IF(2019)=3,426, RSC 
Advances IF(2019)= 3,119, Environmental Science and Pollution Research IF(2019)=3,056, као 
и у књигама: Handbook of Natural Fibres: Second Edition (2020) eBook ISBN: 978-0-12820-
666-9; Handbook of Ecomaterials (2019) eBook ISBN: 978-3-319-48281-1; Progress in Adhesion 
and Adhesives, II (2017) Online ISBN:978-1-11940-748-5 и другим. 

Мултидисциплинарност и актуелност научноистраживачког рада и објављених 
радова кандидаткиње Биљане Пејић се рефлектује и кроз мултидисциплинарност и висок 
импакт фактор часописа у којима се цитирају радови кандидаткиње. 
 
 
3.3. Оцена самосталности кандидаткиње 
 

Др Биљана М. Пејић је током досадашњег научноистраживачког рада показала висок 
степен самосталности и одговорности у: креирању и реализацији експеримената, обради 
резултата и писању научних радова. Резултате својих истраживања систематично је 
анализирала и публиковала у утицајним међународним часописима, високог ранга. Током 
дугогодишњег научноистраживачког рада и кроз сарадњу са студентима и сарaдницима, не 
само са Технолошко-металуршког факултета већ и из других институција у земљи и 
иностранству, овладала је различитим техникама анализе структуре материјала, што 
подразумева мерење и анализу резултата. Потпуно самостално може да врши мерења на 
више различитих спектрометријских уређаја (ATR-FTIR, UV-VIS спектрофотометри) и на 
уређају за одређивање површинског наелектрисања, односно мерење цета потенцијала 
(SurPass Anton Paar, Austria). Такође, кандидаткиња има велико искуство у анализи влакана 
оптичким микроскопом и скенирајућом електронском микроскопијом (SEM/EDX). 
Искуство у карактерисању површине текстилних влакана скенирајућом електронском 
микроскопијом (SEM/EDX) стекла је активним радом на снимањима узорака, уз коауторе са 
Физичког факултета Универзитета у Београду. 

У свом досадашњем научноистраживачком раду др Биљана Пејић је аутор или 
коаутор 93 публикације (укључујући магистарску тезу и докторску дисертацију, као и 1 
ново техничко решење које није комерцијализовано, а добијено је 2002. године током рада 
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на Пројекту из области технолошког развоја, Министарства за науку и заштиту животне 
средине Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б), од чега: 2 х М13; 2 х М14; 27 радова у 
научним часописима (17 х М20, 1 х М24, 1 рад у међународном часопису који није на SCI 
листи, 2 х M51; 6 х М52), 1 х М45 и 58 саопштења на научним скуповима у земљи и 
иностранству штампаних у целини или изводу. Од две публикације категорије М13, на 
једној је први, а на другој је други аутор; док је од две публикације категорије М14, на 
једној други, а на другој трећи аутор. Од 17 научних радова у међународним научним 
часописима категорије М20 и 1 рада у националном часопису међународног значаја 
категорије М24, на: 5 радова је први аутор (4 рада М21а, 1 рад М21); 6 радова је други 
аутор (4 х М21а, 1 х М21, 1 х М23), као и на 1 раду у националном часопису међународног 
значаја категорије М24; 2 рада је трећи аутор (1 х М21, 1 х М22) и 4 рада је четврти и 
пети аутор (4 х М21а), што потврђује да је кандидаткиња активно учествовала како у 
осмишљавању и извођењу експеримената, тако и у писању радова. На 2 рада била је аутор 
задужен за коресподенцију. 

Од националних сарадњи, треба истаћи активну дугогодишњу сарадњу са 
Институтом за нуклеарне науке „Винча“ Универзитета у Београду - Лабораторија за 
материјале (Пројекат ОИ 172029 у сарадњи са Пројектима ОИ172007 и ИИИ45006), 
Физичким факултетом Универзитета у Београду - Катедра за физику атома, молекула, 
јонизованих гасова, плазме и квантну оптику, Медицинским факултетом Универзитета у 
Београду - Катедра за медицинску физиологију - (Пројекти Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије „Развој биомедицинских текстилних материјала и 
производа програмираних својстава”, Научноистраживачки пројекат-ТР6713, ТМФ, 
Београд, 2005-2007 и „Развој биолошки-активних полисахаридних влакана и материјала као 
вештачких депоа протеина мале молекулске масе за различите медицинске намене (у 
терапијама хормонских поремећаја, вирусних инфекција, неуролошких и малигних 
оболења, ортопедији и стоматологији)” Научноистраживачки пројекат-19009ТР, ТМФ, 
Београд, 2008-2010.) и Институт за ратарство и повртарство – Одељење за алтернативне 
културе и органску производњу. Као резултат ове сарадње проистекло је поглавље у 
Монографској студији/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику међународног 
значаја М14 (2.1/1), а објављени су и научни радови у међународним часописима категорије 
М20 (2.1/9, 2.1/10, 2.1/12, 2.1/13, 2.2/5, 2.2/9). 

Такође, кандидаткиња је активно сарађивала са Технолошким факултетом у 
Зворнику (Источно Сарајево), Република Српска, а као резултат ове сарадње проистекао је 
рад у часопису категорије М20 (2.1/6) и учешће кандидаткиње, током 2009. и 2010. године, 
на два научноистраживачка пројекта финансирана од стране Министарства науке и 
технологије Републике Српске: „Проучавање феномена образовања биоактивних 
композитних превлака на бази полисахаридних полимера и влакана“-Министарство науке и 
технологије Републике Српске, ТФ Зворник (Источно Сарајево) 2009. ев. број 06/0-020/961-
136/08 (Прилог 3а) и „Изналажење ријешења уклањања фенола из течног ефлуента при 
парењу пиланске грађе у пиланама“-Министарство науке и технологије Републике Српске, 
ТФ Зворник (Источно Сарајево) 2010 ев. број 06/0-020/961-247/09 (Прилог 3б). 

Из сарадње са проф. др Antje Potthast, руководиоцем “Christian Doppler Laboratory for 
Advanced Cellulose Chemistry and Analytics“ на BOKU универзитету у Бечу произашао је рад 
2.1/5. 

Висок степен мултидисциплинарности, самосталности и успешности у реализацији 
пројеката, допринели су да кандидаткиња Биљана Пејић има важно учешће у остваривању 
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међуинституционалне сарадње, као и дефинисању нових праваца истраживања у области 
целулозних материјала, препознатих и у земљи и у иностранству.  

У периоду од 2011-2019. Биљани Пејић је, уз сагласност руководиоца пројекта 
ОИ172029 проф. др Мирјане Костић, било поверено руковођење и координација пројектним 
задатком „Развој и карактеризација сорбената на бази лигноцелулозних и целулозних 
влакнастих материјала“ у оквиру пројекта ОИ 172029 (2011-2019.) (Прилог 2). 

Др Биљана Пејић је активни рецензент за више међународних часописа високе 
категорије, и до сада је рецензирала 16 радова (Textile Research Journal IF(2019)=1,926 - 10 
радова; Carbohydrate Polymers IF(2019)=7,182 -1 рад; Chemosphere IF(2019)=5,778 – 1 рад; 
Polymer IF(2019)=4,231 - 1 рад; BioResources IF(2019)=1,409 – 1 рад; Cellulose Chemistry and 
Technology IF(2018)=0,857 – 1 рад; Journal of King Saud University IF(2019)=3,819 – 1 рад 
(Потврде о рецензирању дате су у прилогу 12). 
 
 
3.4. Ангажованост у формирању научних кадрова 
 

Поред научноистраживачког рада, кандидаткиња др Биљана М. Пејић је учествовала 
и у наставним активностима на Катедри за текстилно инжењерство ТМФ-а. У периоду од 
2000–2008. године, када се као истраживач стипендиста бавила истраживањима у оквиру 
пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, на ТМФ-
у је активно учествовала и у извођењу вежби из следећих предмета: „Текстилна влакна”, 
„Влакна специјалне намене”, „Текстилни материјали” и „Физиологија одевања”. Од 2010. 
године стално је запослена на Високој текстилној струковној школи за дизајн, технологију и 
менаџмент у Београду (Академији техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек 
висока текстилна школа за дизајн, технологију и менаџмент), у звању професора 
струковних студија за област Технолошко инжењерство, уже области Текстилно 
инжењерство и Примењена хемија (Прилог 6a и Прилог 6б). Као професор струковних 
студија на овој високошколској установи задужена је за предмете „Примењена хемија” 
(фонд часова 3+1), „Технологија тканог и нетканог текстила” (фонд часова 3+2), “Основе 
текстилне технологије” (фонд часова 2+2), „Дизајн нетканог текстила” (фонд часова 2+2)на 
основним струковним студијама и „Физиологија одевања” (фонд часова 2+2) на 
специјалистичким струковним студијама. У оквиру своје наставне делатности од 2010. 
године, на овој високошколској установи, била је ментор 30 и члан комисије 7 завршних 
(дипломских) радова на основним струковним студијама, као и ментор 2 и члан комисије 3 
завршна рада на специјалистичким струковним студијама (Прилог 7). 
 Учествовала је у изради докторске дисертације др Биљане Лазић, на Катедри за 
текстилно инжењерство ТМФ-а у Београду, одбрањене на ТМФ-у у Београду 2018. године, 
као члан Комисије за оцену и одбрану (Прилог 8) и из тог ангажовања проистекла су два 
рада у часопису М21а (2.2/4 и 2.2/6) и једно саопштење на националном научном скупу М63 
(2.2/20). Тренутно, као члан Комисије за оцену подобности теме и кандидата за израду 
докторске дисертације (Прилог 9), активно учествује у изради докторске дисертације 
кандидаткиње Снежане Михајловић, студента докторских студија Катедре за инжењерство 
заштите животне средине на ТМФ-у у Београду, из које је до сада објављено 1 рад у 
међународном часопису категорије М22 (2.2/8) и 1 на међународном научном скупу 
категорије М34 (2.2/14). 
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3.5. Нормирање броја поена према броју коаутора  
 
У свом досадашњем научноистраживачком раду др Биљана М. Пејић је аутор или коаутор 
93 публикације (укључујући магистарску тезу и докторску дисертацију, као и 1 ново 
техничко решење које није комерцијализовано, а добијено 2002. године током рада на 
Пројекту из области технолошког развоја, Министарства за науку и заштиту животне 
средине Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б) следећих категорија: 2 x М13; 2 x М14; 27 
радова у научним часописима (12 x М21а; 3 x М21; 1 x М22; 1 x М23; 1 x М24; 2 x М51; 6 x 
М52 и 1 рад у међународном часопису који није на SCI листи); 1 x М45 и 58 саопштења на 
научним скуповима у земљи и иностранству штампаних у целини или изводу. 

Просечан број аутора по раду за укупну библиографију износи 4,98, док за период 
после избора у звање научни сарадник просечан број аутора износи 4,82. У периоду пре 
избора у звање научни сарадник на две публикације (M33 (2.1.5/17); M33 (2.1.5/19)) број 
аутора је био већи од седам и оне стога у складу са правилником МПНТР подлежу 
нормирању по формули K/(1+0,2(n-7)), n>7. Један рад категорије М33 (2.1.5/17) има 9 
аутора и нормиран је на 0,71 уместо 1 поен и један рад категорије М33 (2.1.5/19) има 8 
аутора и нормиран на 0,83 уместо 1 поен. На свим осталим публикацијама број аутора је 
мањи од 7 и они стога не подлежу нормирању. 

На свим поглављима у монографијама међународног значаја 3 (2 х М13; 1 х М14) и 
научним радовима у часописима међународног и националног значаја 8 (3 х М21а, 1 х М21, 
1 х М22, 1 х М23, 1 х М24 и 1 х М52), као и на 11 саопштења са међународних и 
националних скупова (3 х М33, 1 х М34 и 7 х М63), које је кандидаткиња као аутор или 
коаутор објавила у периоду након избора у звање научни сарадник, број аутора је 
између 3 и 7 и стога не подлежу нормирању. 

Допринос Биљане Пејић, у свим коауторским радовима, је од великог значаја и 
подразумева учешће у формирању концепта и циљева рада, осмишљавању и реализацији 
експеримената, анализи добијених резултата и писање научних радова.  
 
 
3.6. Руковођење пројектима, потпројектима и пројектним задацима 
 

У периоду од 2011-2019. Биљани М. Пејић је, уз сагласност руководиоца пројекта 
проф. др Мирјане Костић, било поверено руковођење и координација пројектним задатком 
„Развој и карактеризација сорбената на бази лигноцелулозних и целулозних влакнастих 
материјала“ у оквиру пројекта ОИ 172029 под називом „Функционализација, 
карактеризација и примена целулозе и деривата целулозе“ (2011-2019.) (Прилог 2).  
 
 
4. ОСТАЛИ ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОМ РАДУ 
 
4.1. Чланство у научном друштву 
 
Др Биљана М. Пејић је од 2001. године члан Српског хемијског друштва, а од 2019. године 
члан БАСТЕ (Balkan Society of Textile Engineers). 
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4.2. Чланство у редакционом одбору научних часописа 
 
Кандидаткиња Биљана М. Пејић, актувно учествује у редакционом одбору истакнутог 
националног часописа Текстилна индустрија категорије М52 (Прилог 4). 
 
4.3. Учешће у научном и организационом одбору скупова националног значаја 
 
Кандидаткиња Биљана М. Пејић, учествовала је у научном и организационом одбору скупа 
националног значаја са међународним учешћем (Прилог 5). 
 
4.4. Учешће у комисијама за оцену и одбрану докторских дисертација 
 
Др Биљана М. Пејић је учествовала је у изради докторске дисертације др Биљане Лазић, на 
Катедри за текстилно инжењерство ТМФ-а у Београду, одбрањене на ТМФ-у у Београду 
2018. године, као члан Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације (Прилог 8). 
Тренутно, као члан Комисије за оцену подобности теме и кандидата за израду докторске 
дисертације (Прилог 9), активно учествује у изради докторске дисертације кандидата 
Снежане Михајловић, студента докторских студија Катедре за инжењерство заштите 
животне средине на ТМФ-у у Београду. 
 
4.5. Рецензирање научних радова  
 
Др Биљана Пејић је рецензирала следеће радове из категорије М20: 
• Textile Research Journal IF (2019)= 1,926 -10 радова: TRJ-18-0109, TRJ-18-0395, TRJ-
19-0037, TRJ-19-0289, TRJ-19-0409, TRJ-20-0020, TRJ-20-0033, TRJ-20-0244, TRJ-20-0453, 
TRJ-21-0106; 
• Carbohydrate Polymers IF(2019)=7,182 -1 рад: CARBPOL-D-20-02157; 
• Chemosphere IF(2019)=5,778 – 1 рад: CHEM53143; 
• Polymer IF(2019)=4,231 - 1 рад: POLYMER-18-1365; 
• BioResources IF(2019)=1,409 – 1 рад: Р-14 (Прилог 12);  
• Cellulose Chemistry and Technology IF(2018)=0,857 – 1 рад: Р-15 (Прилог 12); 
• Journal of King Saud University IF(2019)=3,819 – 1 рад: JKSUS-D-14-00270 
Потврде о рецензирању дате су у прилогу 12. 
 
4.6. Учешће у пројектима 
 

Др Биљана М. Пејић је учествовала на више националних пројеката. У периоду 2000-
2008, као стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 
Србије, активно је радила на пројектима овог Министарства, који су реализовани на 
Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду. У том периоду била је 
ангажована на два научноистраживачка пројекта, и то: 
- “Развој агроцелулозних влакана и влакнастих материјала на бази домаћих природно 
расположивих биообновљивих ресурса (конопље) за потребе текстилне индустрије и 
индустрије висококвалитетне хартије” (Научноистраживачки пројекат из области 
технолошког развоја - МНТ. 2. 10. 0221.Б, Министарства за науку и заштиту животне 
средине Републике Србије, ТМФ, Београд, 2002-2004, Руководилац: Др Светлана 
Милосављевић) и 
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- “Развој биомедицинских текстилних материјала и производа програмираних својстава” 
(Научноистраживачки пројекат из области технолошког развоја - ТР 6713, Министарства за 
науку Републике Србије, ТМФ, Београд, 2005-2007, Руководилац: Др Петар Шкундрић). 

Звање истраживач-сарадник стиче 27. децембра 2007. године и у том звању је 
ангажована на пројекту: 
- “Развој биолошки-активних полисахаридних влакана и материјала као вештачких депоа 
протеина мале молекулске масе за различите медицинске намене (у терапијама хормонских 
поремећаја, вирусних инфекција, неуролошких и малигних оболења, ортопедији и 
стоматологији)” (Научноистраживачки пројекат из области технолошког развоја - 19009ТР, 
Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије, ТМФ, Београд, 2008-2010, 
Руководилац: Др Петар Шкундрић).  

Од 05.11.2010. године, кандидаткиња је у својству научног сарадника био ангажован 
на Технолошко-металуршком факултету у Београду, на пројекту: 
- “Функционализација, карактеризација и примена целулозе и деривата целулозе” 
(Научноистраживачки пројекат из области основних истраживања - ОИ172029 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 2011-2019, 
Руководилац: Др Мирјана Костић). 

Током 2009. и 2010. године учествовала је као истраживач сарадник, а потом и као 
научни сарадник на два Научноистраживачка пројеката финансирана од стране 
Министарства науке и технологије Републике Српске: 
- „Проучавање феномена образовања биоактивних композитних превлака на бази 
полисахаридних полимера и влакана“-Министарство науке и технологије Републике 
Српске, ТФ Зворник (Источно Сарајево) 2009. ев. број 06/0-020/961-136/08, Руководилац: 
Др Војислав Алексић (Прилог 3а) и 
- „Изналажење ријешења уклањања фенола из течног ефлуента при парењу пиланске грађе 
у пиланама“-Министарство науке и технологије Републике Српске, ТФ Зворник (Источно 
Сарајево) 2010 ев. број 06/0-020/961-247/09, Др Војислав Алексић (Прилог 3б). 
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5. КВАНТИТАТИВНА ОЦЕНА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА 
 
Сумарни прeглeд објављених радова и кoeфициjeнaтa нaучнe кoмпeтeнтнoсти др Биљане М. 
Пејић за период 2016-2021. године, који улази у евалуацију приликом реизбора у звање 
Научни сарадник прикaзaн je у Taбeли 3 и Табели 4. 
 
Табела 3: Преглед броја радова и коефицијената научне компетентности од претходног 
избора у звање (период 2016-2021. године) 
 
Група 
резултата 

Врста резултата Број 
радова 

Вредност 
(бод) 

Укупан 
број 

бодова 

M10 

М13 - Монографска студија/поглавље у књизи 
М11 или рад у тематском зборнику водећег 
међународног значаја 

2 7 14 

М14 - Монографска студија/поглавље у књизи 
М12 или рад у тематском зборнику међународног 
значаја 

1 4 4 

M20 

М21а - Рад у врхунском међународном часопису 
изузетних вредности 

3 10 30 

М21 - Рад у врхунском међународном часопису 1 8 8 

М22 - Рад у истакнутом међународном часопису 1 5 5 

М23 - Рад у међународном часопису 1 3 3 

М24 - Рад у националном часопису међународног 
значаја 

1 3 3 

М30 

М33 - Саопштење са међународног скупа  
штампано у целини 

3 1 3 

М34 - Саопштење са међународног скупа 
штампано у изводу 

1 0,5 0,5 

М50 М52- Рад у истакнутом националном часопису 1 1,5 1,5 

М60 М63 - Саопштење са националног скупа 
штампано у целини 

7 0,5 3,5 

Укупно  22  75,5 

 
Услов за реизбор у научно звање НАУЧНИ САРАДНИК за техничко-технолошке и 

биотехничке науке, који прописује Правилник о стицању истраживачких и научних звања 
(Сл. гласник РС, број 159 од 30.12.2020.) у члану 35, је да кандидат мора да у периоду од 
пет година испуни минималне квантитативне резултате потребне за избор у научно звање 
научни сарадник. Минимални квантитативни захтеви за стицање појединачних научних 
звања, односно за реизбор у научно звање Научни сарадник, дати су у Табели 4. 
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Табела 4. Mинимaлни квaнтитaтивни зaхтeви зa реизбор у нaучнo звaње Научни сaрaдник 
зa тeхничкo-тeхнoлoшкe и биoтeхничкe нaукe 
 
Диференцијални услов од првог избора у звање Научни 
сарадник до реизбора у исто звање  

Неопходно Остварено Проценат 
остварења 

УКУПНО 16 75,5 +471,87 % 

Обавезни (1): 

M10+M20+M31+M32+M33+M41+M42+M51+M80+M90
+M100 

9 70,0 +777,78 % 

Обавезни (2): 

M21+M22+M23 

5 46 +920 % 

 
Имајући у виду приказане резултате у извештају, закључујемо да резултати 

кандидата др Биљане М. Пејић остварени у периоду након избора у претходно научно звање 
задовољавају све квалитативне и квантитативне услове неопходне за реизбор кандидата у 
звање Научни сарадник, прописане Правилником о стицању истраживачких и научних 
звања (члан 35) (Сл. гласник РС, број 159 од 30.12.2020.). 
 
 
6. ЗАКЉУЧАК 
 

На основу детаљне анализе и оцене досадашњег научноистраживачког рада и 
остварених резултата, закључује се да др Биљана М. Пејић, дипл. инж. технологије, 
задовољава све неопходне и законом прописане услове за реизбор у звање НАУЧНИ 
САРАДНИК у складу са Правилником о стицању истраживачких и научних звања - Сл. 
гласник РС, број 159 од 30.12.2020. 

Научноистраживачки рад кандидаткиње се може окарактерисати као врло успешан, 
продуктиван и у сталном успону, како у овладавању теоретским знањима, 
експерименталном раду, тако и у њиховој примени у реалним условима. 

Кандидаткиња др Биљана М. Пејић је у претходном периоду показала висок степен 
самосталности и оригиналности у осмишљавању и реализацији научних радова. Остварила 
је значајне квантитативне и квалитативне резултате у научноистраживачком раду и као 
аутор или коаутор објавила је 93 публикације (укључујући магистарску тезу и докторску 
дисертацију, као и 1 ново техничко решење које није комерцијализовано, а добијено 2002. 
године током рада на Пројекту из области технолошког развоја, Министарства за науку и 
заштиту животне средине Републике Србије - МНТ2.10.0221.Б) у: 2 x М13; 2 x М14; као и у 
27 радова у научним часописима и то: 12 x М21а; 3 x М21; 1 x М22; 1 x М23; 1 x М24; 2 x 
М51; 6 x М52 и 1 рад у међународном часопису који није на SCI листи); 1 x М45 и 58 
саопштења на научним скуповима у земљи и иностранству штампаних у целини или изводу. 
После избора у звање Научни сарадник, др Биљана Пејић је објавила 2xМ13, 1xМ14, 
3xМ21а, 1xМ21, 1xМ22, 1xМ23 и 1xМ24 рада. Објављени радови Кандидаткиње у 
часописима међународног значаја, према SCOPUS бази, цитирани су укупно 599 пута (h 
индекс 12), као и 442 пут без аутоцитата и цитата свих коаутора (h индекс 11). Укупан збир 
бодова који укључује публикације након избора у претходно звање, износи 75,50 што 
показује да њена стручност превазилази квантитативне критеријуме за реизбор у звање 
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Научни сарадник. Такође, др Биљана Пејић се истакла у оквиру различитих научних 
активности: руковођењем пројектним задатком у оквиру националног пројекта Основних 
истраживања ОИ172029; учешћем у изради докторских дисертација и у комисијама за 
оцену и одбрану докторских дисертација ангажовала се у формирању научних кадрова; 
учешћем у организацији националних конференција са међународним учешћем; чланством 
у редакционом одбору истакнутог националног часописа и као рецензент у међународним 
часописима. Сарадња са институцијама у земљи и иностранству говори о актуелности и 
мултидисциплинарности области истраживања којима се кандидаткиња бави. У току свог 
досадашњег рада др Биљана M. Пејић је показала да поседује интересовање, стручност и 
капацитет за решавање научноистраживачких проблема и унапређења области којом се 
бави, као и способност да примењује и преноси научне резултате и сазнања млађим 
истраживачима. 

Имајући у виду оригиналност истраживања и значајан допринос научним сазнањима, 
као и квалитет публикованих резултата и способност за организацију научноистраживачког 
рада, а у складу са Правилником о стицању истраживачких и научних звања (Сл. гласник 
РС, број 159 од 30.12.2020.), чланови Комисије сматрају да др Биљана М. Пејић испуњава 
све услове за реизбор у научно звање Научни сарадник за које је конкурисала и са 
задовољством предлажу Наставно-научном већу Технолошко-металуршког факултета 
Универзитета у Београду да овај извештај прихвати и проследи одговарајућем Матичном 
одбору на коначно усвајање. 

У Београду, 26.04.2021. год. 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 
 
 

____________________________________________ 
др Мирјана Костић, редовни професор Универзитет у Београду, 

Технолошко-металуршки факултет 
Научна област Текстилно инжењерство 

 
 

__________________________________________________ 
др Ковиљка Асановић, ванредни професор Универзитет у 

Београду, Технолошко-металуршки факултет 
Научна област Текстилно инжењерство 

 
 

__________________________________________________ 
др Ана Калијадис, Виши научни сарадник Универзитет у 

Београду, Институт за нуклеарне науке Винча 
Научна област Хемија 
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